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OBRAZLOŽENJE 
 

Program za mlade Grada Rijeke strateški je dokument koji objedinjuje prioritetna područja, 
ciljeve i mjere, čijem se ostvarenju doprinosi kroz realizaciju brojnih aktivnosti. Aktualni 
Program za mlade Grada Rijeke donesen je za razdoblje 2018. – 2022. godine (“Službene 
novine Grada Rijeke” broj 10/17) te proizlazi iz Nacionalnog programa za mlade i temelji se 
na članku 13. i 19. Zakona o savjetima mladih kao i na Strategiji razvoja Grada Rijeke za 
razdoblje 2014.-2020. godine. Specifičnost lokalnih programa za mlade proizlazi iz 
sveobuhvatnog pristupa izradi. Naime, iako proizlaze iz nacionalnih i europskih strateških 
dokumenata u području mladih, istovremeno se prilagođavaju lokalnom kontekstu, odnosno 
lokalnim  potrebama i interesima mladih. Na temelju izrađenog Programa izrađuju se godišnji 
akcijski planovi. Prvi takav u nizu, Akcijski plan Grada Rijeke za mlade za 2018. godinu, 
donesen je na sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke 27. veljače 2018. godine te predstavlja 
provedbeni dokument koji služi za operativno planiranje i provedbu aktivnosti. Od ukupnog 
broja definiranih ciljeva (24) i mjera (60) u Programu za  mlade, za petogodišnje razdoblje, u 
prvoj godini provedbe bilo je planirano doprinijeti ostvarenju 22 cilja te 50 mjera provođenjem 
125 planiranih aktivnosti. Važno je istaknuti da unutar aktivnosti Akcijskog plana razlikujemo 
one aktivnosti koje se kontinuirano provode unutar pojedinih gradskih odjela, a prepoznate 
su kao oblik pružanja podrške mladima te one koje se provode u suradnji s partnerima i 
vanjskim suradnicima, primjerice razne projektne aktivnosti.  
Aktivnosti realizirane tijekom 2018. godine temeljito su prikazane u ovom Izvještaju, za svako 
od navedenih poglavlja, koja zajedno čine jednu cjelinu. Izvještaj pokazuje kako je u 2018. 
godini, od ukupno planiranih 125 provedbenih zadataka, realizirano njih 96, što čini ukupno 
77 % realiziranog Akcijskog plana Grada Rijeke za 2018. godinu. Za svaku provedenu 
aktivnost opisano je što se, s kim u suradnji i na koji način realiziralo. Također, u Izvještaju 
su navedeni i opisani razlozi odstupanja od provedbenog plana te objašnjenja neprovođenja, 
odnosno provođenja u manjem obimu za aktivnosti koje nisu provedene u 2018. godini 
sukladno planu. Pored onih planiranih aktivnosti, tijekom 2018. godine ostvarile su se razne 
dodatne aktivnosti i suradnje u području mladih te, s ciljem pružanja sveobuhvatnije slike u 
području rada s mladima i za mlade, držimo važnim istaknuti neke od njih u Izvještaju. 
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UVOD 
Program za mlade Grada Rijeke strateški je dokument koji objedinjuje prioritetna područja, ciljeve i 
mjere, čijem se ostvarenju doprinosi kroz realizaciju brojnih aktivnosti. Aktualni Program za mlade 
Grada Rijeke donesen je za razdoblje 2018. – 2022. godine (“Službene novine Grada Rijeke” broj 10/17) 
te proizlazi iz Nacionalnog programa za mlade i temelji se na članku 13. i 19. Zakona o savjetima mladih 
kao i na Strategiji razvoja Grada Rijeke za razdoblje 2014.-2020. godine. Specifičnost lokalnih programa 
za mlade proizlazi iz sveobuhvatnog pristupa izradi. Naime, iako proizlaze iz nacionalnih i europskih 
strateških dokumenata u području mladih, istovremeno se prilagođavaju lokalnom kontekstu odnosno 
lokalnim potrebama i interesima mladih. Na temelju izrađenog Programa izrađuju se godišnji akcijski 
planovi. Prvi takav u nizu, Akcijski plan Grada Rijeke za mlade za 2018. godinu, donesen je na sjednici 
Gradskog vijeća Grada Rijeke 27. veljače 2018. godine te predstavlja provedbeni dokument koji služi 
za operativno planiranje i provedbu aktivnosti. Od ukupnog broja definiranih ciljeva (24) i mjera (60) u 
Programu za  mlade, za petogodišnje razdoblje, u prvoj godini provedbe bilo je planirano doprinijeti 
ostvarenju 22 cilja te 50 mjera provođenjem 125 planiranih aktivnosti. Važno je istaknuti da unutar 
aktivnosti Akcijskog plana razlikujemo one aktivnosti koje se kontinuirano provode unutar pojedinih 
gradskih odjela, a prepoznate su kao oblik pružanja podrške mladima te one koje se provode u suradnji 
s partnerima i vanjskim suradnicima, primjerice razne projektne aktivnosti. Poglavlja koja obuhvaća 
spomenuti Program za mlade, sadržana su i u Akcijskom planu, na način kako slijedi: 

● Obrazovanje, profesionalno osposobljavanje i usavršavanje u kontekstu cjeloživotnog učenja 
● Zapošljavanje i poduzetništvo 
● Socijalna i zdravstvena zaštita mladih 
● Aktivno sudjelovanje mladih u društvu 
● Kultura i mladi 
● Sport, tehnička kultura i slobodno vrijeme 

Za izradu godišnjih akcijskih planova kao i za izradu izvještaja zadužen je Odjel gradske uprave za odgoj 
i školstvo Grada Rijeke u suradnji s: 

● Odjelom gradske uprave za poduzetništvo 
● Odjelom gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb 
● Uredom Grada 
● Odjelom gradske uprave za kulturu 
● Odjelom gradske uprave za sport i tehničku kulturu 

Aktivnosti realizirane tijekom 2018. godine temeljito su prikazane u ovom Izvještaju, za svako od 
navedenih poglavlja, koja zajedno čine jednu cjelinu. Izvještaj pokazuje kako je u 2018. godini, od 
ukupno planiranih 125 provedbenih zadataka, realizirano njih 96, što čini ukupno 77 % realiziranog 
Akcijskog plana Grada Rijeke za 2018. godinu. Za svaku provedenu aktivnost opisano je što se, s kim u 
suradnji i na koji način realiziralo.  Također, u Izvještaju su navedeni i opisani razlozi odstupanja od 
provedbenog plana te objašnjenja neprovođenja, odnosno provođenja u manjem obimu za aktivnosti 
koje nisu provedene u 2018. godini sukladno planu. Pored onih planiranih aktivnosti, tijekom 2018. 
godine ostvarile su se razne dodatne aktivnosti i suradnje u području mladih te, s ciljem pružanja 
sveobuhvatnije slike u području rada s mladima i za mlade, držimo važnim istaknuti neke od njih u 
Izvještaju. 
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OBRAZOVANJE, PROFESIONALNO OSPOSOBLJAVANJE I 
USAVRŠAVANJE U KONTEKSTU CJELOŽIVOTNOG UČENJA (1) 
CILJ 1: Osigurati preduvjete za nastavak školovanja mladih i poticati njihov ostanak u 
sustavu formalnog obrazovanja 
 
1.1. Unaprjeđivanje sustava stipendiranja učenika i studenata prema socijalnim kriterijima sukladno 
utvrđenim potrebama 

Dodjela stipendija prema socijalnom kriteriju 
Tijekom 2018./2019. školske/akademske godine dodijeljeno 
je ukupno 18 stipendija prema socijalnom kriteriju, od čega 
15 učenicima srednjih škola te tri studentima. Proces dodjele 
stipendija obuhvaća utvrđivanje broja učenika i studenata koji 
udovoljavaju socijalnim kriterijima sukladno Odluci o 
stipendiranju učenika srednjih škola i studenata prema 
socijalnim kriterijima (Službene novine Grada Rijeke broj 
10/16), objavu i promoviranje natječaja, imenovanje 
Povjerenstva te provedbu postupka izbora, pripremu i 
potpisivanje ugovora, organiziranje prijema te isplatu 
stipendija. U 2018. godini planirano je povećanje broja dodijeljenih stipendija prema socijalnom 
kriteriju za pet međutim dodijeljeno je šest stipendija više nego u 2017. godini te je u 2018. godini u 
tu svrhu utrošeno ukupno 137.700,00 kuna. Potrebno je istaknuti da se, za potrebe ovog izvještavanja, 
iznos promatra u proračunskoj/kalendarskoj godini dok se uobičajeno promatra i analizira ukupan 
iznos utrošen u školskoj odnosno akademskoj godini (https://www.rijeka.hr/ugovore-o-stipendiranju-
potpisalo-69-rijeckih-ucenika-studenata/). Nažalost, praksa pokazuje kako, unatoč korištenju raznih kanala 
i marketinških tehnika, i dalje postoji određeni broj učenika i studenata koji, iako udovoljavaju uvjetima 
nužnim za primanje ovog tipa stipendije, to pravo ne ostvaruju jer informacija ne dođe uvijek do obitelji 
kojima je takav oblik podrške od iznimne važnosti. Kako bismo se osigurali da informacije o mogućnosti 
dodjele ovih stipendija pravovremeno i cjelovito dođu do potencijalnih korisnika, tijekom 2018. godine 
usredotočili smo se na dodatno jačanje suradnje sa širom zajednicom. Tako smo u suradnji s riječkim 
Sveučilištem, Centrom za socijalnu skrb, srednjim riječkim školama i TD Autotrolejom informaciju o 
ovom tipu stipendija ciljano učinili vidljivijom vrlo široko. Također, riječke smo stipendije dodatno 
promovirali tijekom dvaju javnih događanja: „Rad s mladima - gdje smo, što smo, kako smo“ te Sajam 
stipendija i visokog obrazovanja. U odnosu na 2017. godinu zabilježili smo veći broj prijava, a time i 
veći broj dodijeljenih stipendija prema socijalnim kriterijima (u 2017./2018. školskoj/akademskoj 
godini dodijeljeno je ukupno 12 stipendija dok je u 2018./2019. godini dodijeljeno 18 stipendija). 
Također, s ciljem što kvalitetnijeg usklađivanja kriterija i uvjeta natječaja sa stvarnim potrebama 
učenika i studenata, u prosincu 2018. g. započeli smo s procesom unaprjeđivanja već postojeće Odluke 
o dodjeljivanju stipendija za učenike i studente prema socijalnim kriterijima.  
 
Projekt RInkluzija - Riječki model podrške učenicima s teškoćama 
Osim redovnih odgojno-obrazovnih programa, Grad Rijeka osigurava podršku u osnovnim školama 
kojima je osnivač Grad Rijeka uvodeći i financirajući brojne programe iznad zakonskog standarda, 
putem kojih također uključuje mlade. U okviru EU projekta RInkluzija, Grad Rijeka zapošljava i educira 
pomoćnike u nastavi. Tako je u 2018. godini organizirano i provedeno ukupno šest ciklusa 
osposobljavanja pomoćnika u nastavi. U školskoj godini 2017./2018., u okviru spomenutog projekta, 

Slika 1 Prikaz omjera realiziranih odnosno 
nerealiziranih aktivnosti u području Obrazovanja 

http://sn.rijeka.hr/2016/07/odluka-o-stipendiranju-ucenika-srednjih-skola-i-studenata-prema-socijalnim-kriterijima-2/
https://www.rijeka.hr/ugovore-o-stipendiranju-potpisalo-69-rijeckih-ucenika-studenata/
https://www.rijeka.hr/ugovore-o-stipendiranju-potpisalo-69-rijeckih-ucenika-studenata/
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zaposleno je ukupno 66 zaposlenih pomoćnika u nastavi od čega 19 mladih do 30 godina dok su u 
školskoj godini 2018./2019. zaposlena 62 pomoćnika u nastavi od čega devet mladih do 30 godina. 
 
1.2. Zadovoljavanje potreba mladih obitelji za organiziranom skrbi za djecu kroz organiziranje i 
financiranje programa odgoja i obrazovanja na području grada Rijeke 

Analiza kapaciteta, Evidencija o broju mladih roditelja i Rekonstrukcija DV Rijeka 
Dječji vrtić Rijeka 
Izrađena je analiza postojećih kapaciteta u odgojno - obrazovnim ustanovama Grada Rijeke te se vodi 
unutar Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo. Nakon izgradnje objekata DV Đurđice i DV Morčić 
kapaciteti su se povećali ukupno za 10 odgojnih skupina. Oba vrtića, i Đurđice i Morčić na Gornjoj 
Vežici, mogu primiti po 75 djece više nego stari objekti, što je povećanje kapaciteta za 150 mjesta za 
djecu s područja Vežice, Gornje Vežice i Vojaka. Ukupna vrijednost radova na oba vrtića (Morčić i 
Đurđice) iznosi 34.739.531,56 kuna. Ovdje valja naglasiti da Grad Rijeka sustavno ulaže u povećanje 
kapaciteta vrtića pa su tako posljednjih godina izgrađeni novi objekti s ukupno 440 mjesta, u što je 
uloženo gotovo 62 milijuna kuna. Kada se tome pribroje i dodatni kapaciteti nastali završetkom 
izgradnje novog vrtića Morčić i vrtića Đurđice, dolazimo do brojke od gotovo 600 novih mjesta u 
vrtićima Grada Rijeke. Tako je u Dječji vrtić Rijeka (od 2019. godine DV Rijeka, DV More i DV Sušak) 
pedagoške godine 2018./2019. upisano 3.133 djece raspoređeno u 180 skupina dok u pedagoškoj 
2017./2018. godini bilježimo 167 skupina, odnosno 172 odgojne skupine u 2016./2017. godini. Iznos 
od 16.793.000,00 kuna, naveden u Akcijskom planu za mlade Grada Rijeke za 2018. godinu, odnosio se 
na izvorni plan DV Rijeka za 2018. godinu na Aktivnosti Otplata zajma. No, ostvarenje ovih rashoda 
iznosilo je 15.138.679,79 kuna (planom je obuhvaćena otplata kredita za gradnju PPO Mavrica te za 
opremanje podcentara predškolskog odgoja i za informatizaciju (oprema i programi) Dječjeg vrtića 
Rijeka u iznosu od 25 milijuna kuna, za izgradnju i opremanje PPO Morčić i PPO Đurđice iznos od oko 
37 milijuna i za financiranje završnih radova na Podcentru predškolskog odgoja Srdoči, uređenja 
gospodarskog dijela Podcentra predškolskog odgoja Potok, Zvonimir Cviić i Vežica u iznosu od  4,5 
milijuna kuna). Također smo, na temelju iskazanih potreba odgojno – obrazovnih ustanova Grada 
Rijeke, za radnicima koji obavljaju odgovarajuće stručne poslove, u akademskoj godini 2018./2019. , 
dodijelili dvije stipendije prema kriteriju deficitarnosti za magistra/u predškolskog odgoja i 
obrazovanja, obzirom na to da je upravo ovo zanimanje istaknuto kao deficitarno. Osim toga, u 
kontekstu osiguravanja podrške mladim osobama, valja istaknuti kako je, od ukupnog broja zaposlenih 
u riječkim vrtićima, 48 mladih zaposlenika u dobi do 30 godina starosti.  
Osnovne škole Grada Rijeke 
Analiza kapaciteta osnovnoškolskog sustava Grada Rijeke pokazala je kako je u školskoj godini 
2017./2018. u osnovnim školama Grada Rijeke bilo zaposleno ukupno 1224 djelatnika od čega 858 
učitelja, 96 stručnih suradnika te 29 osoba na menadžerskim ili voditeljskim pozicijama. U istoj školskoj 
godini u 23 redovne osnovne škole Grada Rijeke bilo je upisano 8.169 djece odnosno bilježimo 414 
odjeljenja. Centar za odgoj i obrazovanje u školskoj godini 2017./2018. pohađalo je 117 učenika 
raspoređenih u 29 odjeljenja. U 2018./2019. školskoj godini u osnovnim školama Grada Rijeke bilo je 
upisano 8.335 učenika, raspoređenih u 454 odjeljenja, skupno promatrajući podatke koji se odnose na 
23 redovne osnovne škole Grada Rijeke te Centar za autizam i Centar za odgoj i obrazovanje. Ono što 
se kontinuirano pokazuje kao veliki problem, karakterističan za čitavu Hrvatsku, jest alarmantna 
situacija u pogledu manjka stručnih suradnika edukacijsko-rehabilitacijskog kadra na svim razinama 
odgoja i obrazovanja. Naime, broj djece s teškoćama u razvoju kojima je potrebna podrška stručnjaka 
edukacijsko-rehabilitacijskog kadra je velik, a broj zaposlenih stručnjaka, ali i stručnjaka dostupnih na 
tržištu rada, jest izrazito malen. To stvara negativnu situaciju za djecu koja su onemogućena u 
ravnopravnom ostvarivanju svojih prava, ali i za njihove obitelji. Primjerice, analiza pokazuje kako u 
osnovnim školama 17 stručnih suradnika edukacijsko– rehabilitacijskog profila, i to ne svi na puno 
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radno vrijeme, treba raditi sa 550 učenika koji imaju pravo na takav oblik podrške.  Nadalje, sedam 
škola s više od 15 učenika s Rješenjem o primjerenom obliku obrazovanja nema niti jednog zaposlenog 
stručnog suradnika edukacijsko–rehabilitacijskog profila, a jedan zaposleni logoped treba raditi s oko 
250 učenika. Osim činjenice da iz Ministarstva znanosti i obrazovanja škole dobivaju obavijesti da je na 
snazi zabrana zapošljavanja dodatnih prijeko potrebnih stručnjaka, problem se javlja i prilikom 
popunjavanja već postojećih radnih mjesta (primjerice zbog odlaska na dulje bolovanje) jer tog kadra 
na tržištu rada nema. Naime, kako je riječ o vrlo deficitarnom kadru, na natječaje za zapošljavanje 
logopeda nitko se ne prijavljuje. Kako Grad Rijeka nažalost ne može samostalno riješiti situaciju, ali već 
dugi niz godina pokušavamo, u okviru svoje ingerencije, doprinijeti rješenju problema. U tom kontekstu 
kontinuirano apeliramo na Ministarstvo znanosti i obrazovanja. Naime, upravo je Ministarstvo jedino 
tijelo koje u nadležnosti ima i zapošljavanje u sustavu osnovnog školstva i sustav visokog obrazovanja 
te raspolaže mogućnostima za njegovu prilagodbu potrebama tržišta rada.  Nažalost, odgovor ne 
dobivamo. Osim toga, Grad Rijeka već niz godina pokušava dogovoriti transformaciju Centra za odgoj 
i obrazovanje Rijeka, koji zapošljava oko 60 stručnjaka edukacijsko-rehabilitacijskog profila, u Centar 
podrške redovnom sektoru i djeci raznih uzrasta. Navedenu smo inicijativu pokretali više puta, 
međutim nadležno Ministarstvo još uvijek nije donijelo odgovarajući pravni akt ni kriterije kojima bi se 
to reguliralo. Nažalost, nakon požurnica zbog nedobivanja odgovora, ponovljenih molbi za barem 
sastankom radi zajedničkog pronalaska rješenja, ne uspijevamo dobiti odgovor ni podršku od 
nadležnog Ministarstva. Također, u 2018. godini, usvojene su Izmjene i dopune Odluke o 
stipendiranju studenata koji se obrazuju za deficitarna zanimanja za potrebe ustanova na području 
grada Rijeke (Službene novine Grada Rijeke broj 9/18) na način da se stipendiste obveže na 
zapošljavanje u ustanovama Grada nakon završetka studija. Trenutno su korisnici ove vrste stipendije, 
pretežito studenti Edukacijsko – rehabilitacijskog fakulteta (smjer: rehabilitacija, logopedija i socijalna 
pedagogija). Također, predstavnice Grada Rijeke, uz predstavnike Primorsko-goranske županije (PGŽ), 
KBC Rijeka, Ureda državne uprave u PGŽ, Agencije za odgoj i obrazovanje te Nastavnog zavoda za javno 
zdravstvo, sudjelovale su na sastanku koji je održan 6. ožujka 2018. godine u prostorima PGŽ vezano 
uz ovu problematiku, a s ciljem pronalaska barem kratkoročnog rješenja. Naime, svime time nastojimo 
izmijeniti trenutnu negativnu situaciju temeljem naše ingerencije, ali i šire.  

Izrada evidencija o broju mladih roditelja u odgojno – obrazovnim ustanovama Grada Rijeke, 
prvenstveno u DV Rijeka (od 2019. godine DV Rijeka, DV More i DV Sušak) te u Domu mladih, aktivnost 
je koju smo planirali realizirati u 2018. godini, u suradnji sa spomenutim ustanovama. Aktivnost 
nažalost nije realizirana u ovoj godini te je ustanovljeno da je planirana ambiciozno obzirom na to da 
se u praksi pokazalo da je prikupljanje ovakve vrste podataka otežano s obzirom na različite razine 
uključenosti izravnih korisnika te njihovih roditelja kao i zbog zaštite osobnih podataka. Iako u 2018. 
godini nismo bili uspješni u pronalasku mehanizma za prikupljanjem ove vrste podataka (datum i 
godina rođenja roditelja čija su djeca korisnici usluga), tijekom 2019. godine nastojat ćemo pronaći 
adekvatan mehanizam kako bismo prikupili i obradili podatke. Na temelju prikupljenih podataka o 
broju mladih roditelja, čija su djeca korisnici usluga u DV Rijeka (od 2019. godine DV Rijeka, DV More i 
DV Sušak) te Doma mladih, namjera je kreirati eventualne preporuke ukoliko se iskaže potreba za time, 
primjerice prednost pri upisu.  

Povećanje uključenosti korisnika u programe Doma mladih Rijeka 
U Domu mladih provodi se 11 radionica iz STEM područja (znanost, tehnologija, inženjerstvo, 
matematika) te 9 kreativnih radionica. Svaka je radionica posebna i originalna, a sve za cilj imaju 
omogućiti polaznicima da istražuju svoje interese, razvijaju potencijale te da ih se potiče na 
stvaralaštvo i kreativnost. Aktivnosti za škole i vrtiće održavaju se u dogovoru s učiteljima osnovnih 
škola odnosno odgojiteljima iz dječjih vrtića. U aktivnosti Doma mladih uključuju se većinom djeca 
osnovnoškolskog uzrasta te u manjem opsegu sami mladi u dobi od 15 do 30 godina, stoga podaci koji 
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su prikazani u nastavku, obuhvaćaju skupinu od 13 do 20 godina. U bližoj budućnosti cilj je aktivnije 
uključiti mlade korisnike u većem broju te im ponuditi one aktivnosti i sadržaje za koje iskazuju interes 
i potrebu. Ovdje valja istaknuti i koristi koje Dom mladih pruža ne samo korisnicima, već i mladim 
roditeljima. Naime, jedini podatak koji ukazuje na zastupljenost mladih roditelja, čija su djeca bila 
uključena u redovne aktivnosti Doma mladih u 2018. godini, je oko 11 % korisnika (ovaj se podatak ne 
odnosi na ukupne aktivnosti Doma mladih, u kojima broji više od 4.000 korisnika već na dio aktivnosti 
u koje je u 2018. godini bilo uključeno oko 500 djece). Prema usporedbi podataka iz 2017. godine s 
onima u 2018. godini, a koji su vezani uz pokazatelje različitih aktivnosti koje se nude u ustanovi Doma 
mladih te broja uključene djece i mladih, bilježimo veći interes i veći broj uključenih polaznika u 
aktivnosti što je vidljivo u podacima novih i postojećih članova učeničkog servisa za posredovanje 
zapošljavanja učenika srednjih škola (ukupno 2578 članova u 2017. godini te 2736 članova u 2018. 
godini). Također povećanje, u odnosu na 2017. godinu, iako u manjem broju, vidljivo je u usporedbi 
broja mladih u dobi od 13 do 20 godina, koji su pohađali osnovne programe, programe vanjskih 
suradnika, programe udruga te periodične radionice Doma mladih (u školskoj godini 2017./2018. 
bilježimo 170 dok u školskoj godini 2018./2019. godini bilježimo 172 polaznika). Dakle, ukupno su 
tijekom 2018. godine, u aktivnosti Doma mladih bile uključene 342 mlade osobe starije 
osnovnoškolske dobi te srednjoškolske dobi (od 13 do 20). 

Kao iskorak u 2018. godini također valja istaknuti uspostavljenu suradnju između Učiteljskog fakulteta 
u Rijeci i Doma mladih Rijeka te potpisan sporazum između ove dvije institucije s ciljem omogućavanja 
riječkim studentima obavljanje stručne prakse te stjecanje odnosno razvijanje kompetencija u radu s 
djecom i mladima. Nastavno na ideju osnaživanja i jačanja kapaciteta Doma mladih za rad s mladima, 
u 2019. godini, u okviru projekta LoCall For YOUth - lokalno za mlade!, izradit će se set aktivnosti 
namijenjenih mladima, koji će uključivati razrađene elemente za kvalitetnu provedbu te će se isti 
ponuditi Domu mladih. Te će se aktivnosti definirati sukladno prethodno ispitanim potrebama mladih 
u zajednici. Tijekom 2018. godine Dom mladih sudjelovao je u organizaciji 2. međunarodnog susreta 
mladih za kreativnost i mir pod nazivom RAIYS (Rijeka Annual International Youth Summit) koji je 
okupio oko 300 mladih iz nekoliko zemalja. Kako bi se što veći broj djece i mladih uključio u aktivnosti 
organiziranog slobodnog vremena, Dom mladih je tijekom 2018. godine aktivno radio i na promotivnim 
aktivnostima te je stoga, u cilju širenja vidljivosti i prepoznatljivosti Doma mladih Rijeka, izrađen novi 
logo ustanove i nova mrežna stranica (https://dom-mladih.hr/), održana je prezentacija programa Doma 
mladih u riječkom Tower centru te su dostavljeni promotivni materijali na adrese osnovnih škola na 
području Rijeke i riječkog prstena te na adrese srednjih škola na području PGŽ-a.  
 
1.3.Doprinos Grada Rijeke poboljšanju studentskog standarda 

Suradnja sa Zakladom Sveučilišta u Rijeci 
Grad Rijeka već tradicionalno ostvaruje suradnju sa Zakladom Sveučilišta u Rijeci s ciljem pružanja 
podrške u radu iste te se iz Proračuna na godišnjoj razini izdvaja 100.000,00 kuna. Zaklada Sveučilišta 
u Rijeci u 2018. godini provela je čitav niz aktivnosti usmjerenih potpori i podršci mladih u dobi od 15 
do 30 godina. Istaknuli bismo Realizator 2018 – case study natjecanje koncipirano kao studentsko 
natjecanje u rješavanju poslovnih slučajeva poduzeća i institucija, pružajući pritom studentima 
edukaciju, potporu i priliku za umrežavanje (http://www.zaklada.uniri.hr/zaklada/2018/10/predstavljamo-
poslovne-slucajeve-realizator-2018/). Ukupno je, u ovom izvještajnom razdoblju, sudjelovalo 86 
studenata dok je na edukacijama sudjelovalo ukupno 58 polaznika. U finalnom je natjecanju 
Realizatora nagrađeno najboljih 37 studenata. Kao dodana vrijednost spomenutom natjecanju, 
organizirana je i Tribina „Neuspjeh: Moja priča“, na kojoj se predstavilo troje uspješnih riječkih 
inovatora, a tribini je prisustvovalo 70 sudionika, mahom mlade populacije.  Zaklada je u 2018. godini 
dodijelila ukupno sedam nagrada, od čega četiri nagrade mladim znanstvenicima dok su Zaklada i 

https://dom-mladih.hr/
http://www.zaklada.uniri.hr/zaklada/2018/10/predstavljamo-poslovne-slucajeve-realizator-2018/
http://www.zaklada.uniri.hr/zaklada/2018/10/predstavljamo-poslovne-slucajeve-realizator-2018/
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Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci, u okviru Natječaja za financiranje znanstveno – istraživačkih 
djelatnosti studenata Sveučilišta u Rijeci, dodijelili sredstva četirima studenticama u iznosu od 
6.770,90 kuna. Organizirana je i šesta po redu Donatorska aukcija slika, u suradnji Zaklade i tvrtke 
Metis d.d., koja prikupljenim sredstvima podržava rad djece i mladih te je tako dio sredstava 
(130.000,00 kuna) dodijeljen različitim institucijama čiji je rad usmjeren upravo na potrebe djece i 
mladih. Jubilarna 5. trail utrka Akademski zec održana je u svibnju 2018. godine, a od ukupno 100 
natjecatelja 65 sudionika bili su mladi u dobi od 13 do 25 godina. Temeljem Ugovora o obavljanju 
stručne prakse redovitih studenata Ekonomskog fakulteta u Rijeci, u Zakladi je u 2018. godini na praksi 
sudjelovalo osam studenata dok je u organizaciji javnih događanja Zaklade bilo uključeno pet mladih 
volontera. 
 
Stipendije za darovite učenike i studente te za studente prema kriteriju deficitarnosti 
Grad Rijeka kontinuirano, svake školske/akademske 
godine osigurava sredstva za dodjelu ukupno 150 
stipendija za učenike srednjih škola i studente u tri 
kategorije: darovitost, deficitarnost te socijalni kriteriji. 
Za učenike i studente koji se školuju na području Rijeke, 
Grad Rijeka izdvaja 850,00 kuna mjesečno za stipendije 
prema kriteriju darovitosti (9 mjeseci godišnje) te isto 
toliko prema socijalnom kriteriju (12 mjeseci godišnje) 
dok za studente koji se obrazuju izvan Rijeke, prema 
kriteriju darovitosti i deficitarnosti, mjesečno se izdvaja 
1.100,00 kuna (9 mjeseci godišnje). Uz spomenute 
stipendije, Grad Rijeka od 2010. godine stipendira i vukovarske studente, u okviru akcije „Solidarnost 
za Vukovar“. Na taj način omogućuje im lakši nastavak akademskog obrazovanja, a svake godine 
osigurana su sredstva za 10 studenata i to 800,00 kuna po studentu, 10 mjeseci godišnje. U 2018. godini 
(promatrajući dodijeljena sredstva u proračunskoj, a ne u školskoj odnosno akademskoj godini) za 
deficitarne je stipendije izdvojeno 95.700,00 kuna dok je za darovite stipendije u 2018. godini 
dodijeljeno 882.900,00 kuna. U tu je svrhu, za stipendije prema socijalnom kriteriju te kriteriju 
darovitosti i deficitarnosti dodijeljeno 1.166.300,00 kuna.  
 
Rijeka psihologije, Festival znanosti i Sajam stipendija i visokog obrazovanja 
Osim suradnje sa Zakladom, Grad Rijeka već niz godina osigurava organizacijsku i/ili financijsku podršku 
za provođenje manifestacija Rijeka psihologije, Festival znanosti i Sajam stipendija i visokog 
obrazovanja što je nastavljeno i u 2018. godini. U svrhu realizacije spomenutih manifestacija iz 
Proračuna Grada izdvojeno je ukupno 30.000,00 kuna. Rijeka psihologije (https://www.rijeka.hr/iduceg-
tjedna-krece-sedma-rijeka-psihologije/) održana je u veljači 2018. godine, u okviru 11. tjedna psihologije, 
s ciljem popularizacije psihologije i promicanja njezinog značaja u društvu. Program Rijeke psihologije 
bio je najbogatiji do sada, s ukupno 83 održane aktivnosti, te sudjelovanjem oko 2200 građana različite 
dobi, među kojima bilježimo i mlade sudionike. Programske aktivnosti provodilo je 85 diplomiranih 
psihologa i 12 studenata psihologije, a još je 40 studenata psihologije sudjelovalo u organizaciji i 
provedbi aktivnosti. Kroz ovo je događanje organizirano i humanitarno prikupljanje sredstava te je 
2018. godine iznos od 12.733,00 kuna dodijeljen Centru za autizam Rijeka. Petnaesti po redu Festival 
znanosti (https://www.rijeka.hr/festival-znanosti-posvecen-temi-otkrica/), koji za cilj ima približiti znanost 
javnosti i učenicima osnovnih i srednjih škola, održan je u veljači 2018. godine u organizaciji Udruge 
Zlatni rez Rijeka te u suorganizaciji Sveučilišta u Rijeci. Tema ovogodišnjeg Festivala bila je „Otkriće“, a 
u brojnim izlaganjima i radionicama sudjelovalo je oko 15 osnovnih i srednjih škola s područja PGŽ-a. 
Također, nimalo manje vrijedan te uspješno proveden Sajam stipendija i visokog obrazovanja u Rijeci 

Slika 2 Održan prijam za stipendiste u 2018. godini 

https://www.rijeka.hr/iduceg-tjedna-krece-sedma-rijeka-psihologije/
https://www.rijeka.hr/iduceg-tjedna-krece-sedma-rijeka-psihologije/
https://www.rijeka.hr/festival-znanosti-posvecen-temi-otkrica/
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(https://www.rijeka.hr/odrzan-sajam-stipendija-visokog-obrazovanja/), održan je u listopadu 2018. godine 
te je uključio ukupno 31 izlagača iz 11 zemalja Europe, Sjeverne Amerike i Azije, zabilježivši preko 2000 
posjetitelja, pretežito mladih. Na Sajmu je svoje aktivnosti i projekte predstavilo osam studentskih 
organizacija, a Grad Rijeka je, osim financijske i organizacijske podrške, koju kontinuirano pruža ovom 
događanju, na Sajmu predstavio stipendije koje dodjeljuje mladim Riječanima. 

CILJ 2: Poticati razvoj obrazovnih programa koji odgovaraju na šire društvene potrebe i 
usmjereni su na praktično usvajanje znanja 
 
2.1. Uspostavljanje partnerstva Sveučilišta u Rijeci i Grada Rijeke s ciljem povezivanja sveučilišta sa 
širom zajednicom 

Uspostavljena suradnja na projektu između Sveučilišta u Rijeci i Grada Rijeke 
Suradnja Grada Rijeke i Sveučilišta u Rijeci uspješna je već dugi niz godina s ciljem povezivanja 
Sveučilišta sa širom zajednicom. Kako bi se adekvatnije odgovorilo na potrebe lokalne zajednice, 
uspostavljena je suradnja između ovih ustanova na zajedničkom projektu TEFCE - Towards a European 
Framework for Community Engagement in Higher Education (https://www.rijeka.hr/gradska-uprava/eu-
projekti/aktualni-projekti/tefce-prema-europskom-okviru-za-drustveni-angazman-visokih-ucilista/), koji se 
provodi u suradnji sa širim konzorcijem europskih gradova i sveučilišta uz vodstvo Instituta za razvoj 
obrazovanja iz Zagreba i Tehničkog sveučilišta u Dresdenu. Sveučilište u Rijeci i Grad Rijeka, s još tri 
europska sveučilišta i grada, sudjeluju u razvoju i pilotiranju inovativnog alata koji podrazumijeva 
primjenu konkretnih mjera za usmjeravanje, procjenu i međusobno učenje između raznih dionika te 
angažman sveučilišta u zajednici, a čija će relevantnost i kvaliteta biti potvrđeni od strane europskih 
visokih učilišta i stručnjaka, koji također sudjeluju u projektu. Spomenuto pilotiranje provest će se 
tijekom 2019. godine u Rijeci (Hrvatska), Dublinu (Irska), Dresdenu (Njemačka) i Twenteu 
(Nizozemska). Tijekom 2018. godine, kada je projekt započeo, održan je prvi konzorcijski sastanak u 
Dresdenu (Njemačka), objavljena prva publikacija pod nazivom Mapping and Critical Synthesis of 
Current State-of-the-Art on Community Engagement in Higher Education te je osmišljen prvi prijedlog 
spomenutog alata za angažman sveučilišta u zajednici.  
 
Uključivanje predstavnika akademske zajednice u projekte Grada Rijeke 
Ostvarena je i partnerska suradnja s Učiteljskim fakultetom u Rijeci te Sveučilištem u Milanu na 
projektu naziva Promoting Mental Health at schools project koji ima za cilj razvijanje univerzalnog 
evidence-based kurikuluma za promociju pozitivnog mentalnog zdravlja za djecu i mlade u dobi od 4 
do 18 godina i unaprjeđenje socijalnih i emocionalnih vještina, stavova prema sebi, samopoštovanja, 
odnosa prema drugima i školi te smanjenja problema u ponašanju, agresivnosti, stresa i anksioznosti. 
Projekt će s provedbom započeti u veljači 2019. godine. Također, tijekom 2018. godine ponovno smo 
ostvarili suradnju sa sveučilišnom profesoricom, doktoricom znanosti, s Odsjeka za pedagogiju 
Filozofskog fakulteta u Rijeci, na izradi Priručnika za 7. i 8. razrede u okviru programa Građanskog 
odgoja i obrazovanja. Osim toga, u okviru projekta LoCall For YOUth – lokalno za mlade!, koji je Gradu 
Rijeci odobren, a provodit će se od početka 2019. godine, predviđa se uključivanje predstavnika 
akademske zajednice odnosno znanstvenika koji su ujedno i suosnivači pilot programa cjeloživotnog 
obrazovanja „Mladi u suvremenom društvu” u Rijeci, koji je prvi takav program u Hrvatskoj. 
 

https://www.rijeka.hr/odrzan-sajam-stipendija-visokog-obrazovanja/
https://www.rijeka.hr/gradska-uprava/eu-projekti/aktualni-projekti/tefce-prema-europskom-okviru-za-drustveni-angazman-visokih-ucilista/
https://www.rijeka.hr/gradska-uprava/eu-projekti/aktualni-projekti/tefce-prema-europskom-okviru-za-drustveni-angazman-visokih-ucilista/
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Konferencija Obrazovanje za demokraciju 
U travnju 2018. godine, uz Sveučilište u Rijeci i 
Veleposlanstvo Kraljevine Norveške, Grad Rijeka je 
organizirao konferenciju na temu Obrazovanje za 
demokraciju – aktivni građani od učionice do 
zajednice, koja je bila namijenjena stručnjacima u 
području odgoja i obrazovanja i mladima 
(https://www.rijeka.hr/konferencija-obrazovanje-za-
demokraciju-aktivni-gradani-od-ucionice-zajednice-2/). 
 
 
Pružanje podrške već postojećem kolegiju čije inovativne metode odgovaraju na potrebe zajednice 
S ciljem aktivnog uključivanja studenata i studentskih organizacija u lokalnu zajednicu, tijekom 2018. 
godine ostvarena je suradnja s Filozofskim fakultetom u Rijeci. S obzirom na to da je na Odsjeku za 
pedagogiju Filozofskog fakulteta u Rijeci, u okviru već postojećih kolegija, u provedbi kojih se koriste 
inovativne edukacijske metode i pristupi u nastavi poučavanja, prepoznata dobra praksa za društveni 
angažman studenata u zajednici, Grad Rijeka pružio je podršku u različitim oblicima uključivanja 
studenata u rad zajednice. Prije početka ljetnog semestra, održali smo sastanak s nositeljicom kolegija 
Evalucijska istraživanja te predstavnicom Nastavnog zavoda za javno zdravstvo, kojem je prisustvovala 
suradnica Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo kako bi se ostvarila suradnja na polju evaluacijskog 
istraživanja programa Školica zdrave prehrane, koji se provodi u dijelu osnovnih škola Grada Rijeke, a 
za čiju su provedbu, u okviru svog istraživačkog zadatka, zaduženi studenti studija pedagogije. Grupa 
od oko 15 studenta druge godine preddiplomskog studija pedagogije, sudjelovala je u spomenutom 
istraživanju, na način kako je provedena i evaluacija eksperimentalne provedbe izvannastavne 
aktivnosti Građanski odgoj i obrazovanje (GOO). Vrijedno je napomenuti kako su Sveučilište u Puli i 
Sveučilište u Osijeku u potpunosti i formalno preuzeli cjeloviti model ovog kolegija kako bi proveli 
evaluaciju eksperimentalne godine provedbe izvannastavne aktivnosti GOO, po uzoru na riječki model. 
U okviru kolegija Praktični rad I. i II. diplomskog studija pedagogije u 2018. godini ukupno su u odgojno 
- obrazovnim ustanovama Grada Rijeke praktični rad odradila 23 studenta, od toga njih sedam u DV 
Rijeka, 12 u osnovnim školama Grada Rijeke, tri u Centru za odgoj i obrazovanje te jedan u Odjelu 
gradske uprave za odgoj i školstvo Grada Rijeke. Nadalje, dvjema studenticama završne godine 
diplomskog studija pedagogije, koje su izradu svog diplomskog rada posvetile temama Građanski odgoj 
i obrazovanje te Rad s mladima, pružili smo podršku prilikom provedbe istraživačkog zadatka. 
Ostvarena je suradnja s Odsjekom i u cilju informiranja 25 studenata o radu s mladima u okviru kolegija 
Obrazovanje odraslih i lokalni razvoj. 
 
2.2. Intenziviranje suradnje s organizacijama civilnog društva koje se bave provedbom raznih odgojno 
– obrazovnih programa  

Osmišljen i prijavljen projekt u suradnji s organizacijama civilnog društva  
U listopadu 2018. godine, 
Grad Rijeka je, u suradnji s 
partnerima (Dom mladih 
Rijeka, Centar tehničke 
kulture, Udruga Delta i 
Udruga gradova), 

uspješno prijavio projekt pod nazivom LoCall For YOUth – lokalno za mlade! na natječaj programa 
Erasmus + (Ključna aktivnost 3). Projektne su aktivnosti namijenjene svim zainteresiranim mladima na 
području Rijeke i riječkog prstena, a projekt za cilj ima osnažiti suradnju između mladih i donositelja 
odluka. Jedna od projektnih aktivnosti usmjerena je na mapiranje zajednice (Rijeka i riječki prsten) s 
ciljem stvaranja regionalnog registra organizacija mladih i za mlade te osoba koje rade s mladima u 

Slika 3 Konferencija Obrazovanje za demokraciju 

Slika 4 Službeni logo projekta LoCall For YOUth - lokalno za mlade! 

https://www.rijeka.hr/konferencija-obrazovanje-za-demokraciju-aktivni-gradani-od-ucionice-zajednice-2/
https://www.rijeka.hr/konferencija-obrazovanje-za-demokraciju-aktivni-gradani-od-ucionice-zajednice-2/
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užem smislu, uz sistematično bilježenje i opisivanje detaljnih informacija o njihovu radu. Projekt je 
odobren od strane Europske komisije te je krajem prosinca potpisan sporazum između Grada Rijeke i 
Agencije za mobilnost i programe EU, a provodit će se tijekom 2019. i prve polovice 2020. godine, za 
što su osigurana bespovratna sredstva u iznosu od 91.732,00 kuna (https://www.rijeka.hr/gradska-
uprava/eu-projekti/aktualni-projekti/locall-youth-lokalno-za-mlade/).  
 
Izrađena brošura o koracima izrade Programa za mlade 
U okviru projekta Mladi u riječkom programu kojem je nositelj bila Udruga Delta, u kojem je Grad Rijeka 
imao partnersku ulogu, a čije su aktivnosti doprinijele kvalitetnijoj izradi cjelokupnog aktualnog 
Programa za mlade, izrađena je brošura, u digitalnom i tiskanom obliku, s opisom procesa izrade 
riječkog Programa za mlade te korištene metodologije, koja će, vjerujemo, biti na korist i drugim 
općinama i gradovima prilikom izrade ovog strateškog dokumenta, ali i samim mladima kao jedan od 
primjera uključivanja u izradu strateških dokumenata Grada Rijeke koji izravno utječu na mlade. Grad 
Rijeka ovom projektu pruža i financijsku podršku, sufinancirajući izradu brošure iznosom od 2.500,00 
kuna za koju je isplata predviđena tijekom 2019. godine (http://www.udruga-delta.hr/Novosti/Zavrsio-
projekt-Mladi-u-rijeckom-programu). 
 
2.3. Populariziranje STEM područja 
 
Uključen predstavnik ZID-a u izradu godišnjeg plana za raspisivanje natječaja 
Kako bi se u proces izrade godišnjeg plana za financiranje programa i projekata tehničke kulture 
uključili projekti i programi koji imaju za cilj popularizaciju STEM područja, u 2018. godini predstavnik 
Zavoda za informatičku djelatnost uključen je u rad Odjela gradske uprave za sport i tehničku kulturu. 
 
Izmjena kriterija, mjerila te postupaka financiranja edukacijskih programa (ICT i STEM) 
Istovremeno su izmijenjeni kriteriji, mjere i postupci financiranja i ugovaranja edukacijskih programa 
za mlade koje provode organizacije civilnog društva radi uključivanja ICT i STEM područja. 
 
Konferencija “DaNTe” 
U 2018. godini bilo je planirano održati konferenciju pod nazivom “DaNTe”, koja za cilj ima upravo 
uključiti učenike i nastavnike srednjih škola te popularizaciju ovog područja, međutim zbog promjena 
u organizaciji Udruge MIPRO, s kojom Zavod za informatičku djelatnost tradicionalno organizira 
konferenciju te zbog nedostataka financijskih sredstava, ista u 2018. godini nije održana. 
 
U srpnju 2018. godine usvojena je Odluka o nagradama Grada Rijeke za posebna postignuća učenika 
na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama (Službene novine Grada Rijeke 
broj 9/18). Nagrade Grada dodjeljivat će se učenicima i odgojno obrazovnim radnicima koji su 
pripremali učenike za natjecanja i/ili susrete i/ili smotre osnovnoškolskih i srednjoškolskih ustanova u 
različitim područjima poput prirodoslovno-matematičkog područja, informatike te drugih. Također, 
populariziranje STEM područja vidljivo je i kroz aktivnosti Doma mladih, koji je u 2018. godini, u okviru 
osnovnih programa i programa vanjskih suradnika, proveo radionice robotike, elektronike, 
informatike, drone racinga i drone-letionice te znanstvenog laboratorija, astronomije i modeliranja u 
koje se uključilo 107 djece i mladih u dobi od 13 do 20 godina.  

  

https://www.rijeka.hr/gradska-uprava/eu-projekti/aktualni-projekti/locall-youth-lokalno-za-mlade/
https://www.rijeka.hr/gradska-uprava/eu-projekti/aktualni-projekti/locall-youth-lokalno-za-mlade/
http://www.udruga-delta.hr/Novosti/Zavrsio-projekt-Mladi-u-rijeckom-programu
http://www.udruga-delta.hr/Novosti/Zavrsio-projekt-Mladi-u-rijeckom-programu
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CILJ 3: Doprinijeti stvaranju poticajnog okruženja za osnaživanje mladih u gradu Rijeci 
 
3.1.Osiguravanje djelovanja koordinatora/ice za mlade unutar Grada Rijeke 

Definiran djelokrug rada koordinatora za mlade, određen koordinator te revidirani relevantni 
dokumenti 

U 2018. godini Grad Rijeka radio je na iznalaženju optimalnog rješenja radi uspostavljanja uspješnije 
suradnje među gradskim odjelima kao i među-sektorske suradnje s ciljem kvalitetnije koordinacije i 
provedbe aktualnog Programa za mlade te u području rada s mladima na lokalnoj razini. U Odluci o 
ustrojstvu upravnih tijela Grada Rijeke (Službene novine Grada Rijeke broj 6/18) stoji da Odjel gradske 
uprave za odgoj i školstvo, pored osnovne djelatnosti i djelokruga rada također sudjeluje u koordinaciji 
aktivnosti vezano uz mlade koje su u nadležnosti jedinice lokalne samouprave, što se ističe i u Pravilniku 
o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo. U tu 
je svrhu definiran popis te opis poslova radnog mjesta Viši stručni suradnik 1 za programe i mlade koji, 
između ostalog, uključuje i praćenje provedbe Programa za mlade i pripadajućih akcijskih planova kao 
i izradu godišnjih izvješća, suradnju sa Savjetom mladih, koordiniranje i mapiranje potreba mladih na 
području grada Rijeke te općenito izradu lokalnog programa za mlade. Nadalje uključuje praćenje 
programa namijenjenih djeci i mladima te obavljanje administrativnih poslova u svezi programa 
stipendiranja, pripremanje i prijavu projektnih prijedloga te praćenje natječaja EU fondova 
namijenjenih ciljanoj skupini mladih. Definiran je i opis standardnog mjerila potrebnog stručnog znanja 
te opis razine standardnih mjerila složenosti poslova, samostalnosti u radu, suradnje s drugim tijelima 
i komunikacije sa strankama te je u četvrtom kvartalu 2018. godine zaposlena mlada osoba koja radi 
na navedenim poslovima. 

Ostvarivanje suradnje s relevantnim akterima, osmišljavanje programa i projekata u području mladih i 
organiziranje informativno-edukativnih sadržaja za mlade 

Projekt Supporting Evidence-based Education of Youth Workers i projekt Podrška razvoju i širenju 
rada s mladima u Hrvatskoj 
Krajem 2018. godine Grad Rijeka iskazao je interes za uključivanje u provedbu dva EU projekta 
(Erasmus +; Ključna aktivnost 2 Strateška partnerstva) pod nazivom Supporting Evidence-based 
Education of Youth Workers te Podrška razvoju i širenju rada s mladima u Hrvatskoj (Europski Socijalni 
Fond). Oba projekta s provedbom započinju početkom 2019. godine, kada će se s nositeljima i 
partnerima u projektu sporazumno utvrditi koja će biti uloga Grada u provedbi na riječkom području. 
Nositelj prvo spomenutog projekta je Institut za društvena istraživanja u Zagrebu uz partnere 
Sveučilište u Rijeci i Sveučilište u Ljubljani dok je nositelj drugo spomenutog projekta Ministarstvo za 
demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku uz partnere. Fokus oba projekta usmjeren je 
profesionalizaciji rada s mladima, razvoju standarda zanimanja i kvalifikacija za tzv. youth work, 
osnivanju sveučilišnog centra te se planiraju i sveobuhvatna istraživanja o radu s mladima u Hrvatskoj 
i Sloveniji (http://www.idi.hr/projekti-p/projekti/supporting-evidence-based-education-of-youth-workers-
seeyw/).  
 
Urbana aglomeracija Rijeka–priprema projektnog prijedloga: Aktivnosti za mlade nezaposlene  
S ciljem pripreme projektnog prijedloga za prijavu na natječaj Urbane aglomeracije Rijeka, u okviru 
Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014. – 2020. godine: specifični cilj 8ii1 
Povećanje zapošljavanja i integracije dugotrajno nezaposlenih iz NEET skupine na tržište rada – 
Aktivnosti za mlade nezaposlene, za koji se objava natječaja očekuje u travnju ili lipnju 2019. godine, 
održano je nekoliko radnih sastanaka tijekom 2018. godine, na kojima su sudjelovale suradnice iz 
Odjela gradske uprave za poduzetništvo, Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo te Urbane 

http://www.idi.hr/projekti-p/projekti/supporting-evidence-based-education-of-youth-workers-seeyw/
http://www.idi.hr/projekti-p/projekti/supporting-evidence-based-education-of-youth-workers-seeyw/


 

11 
 

aglomeracije Rijeka. Tijekom održanih sastanaka izrađen je pregled nacrta projektnih aktivnosti koje 
za cilj imaju osnažiti mlade, dugotrajno nezaposlene, takozvane NEET1 osobe. Konzorcij za rad na 
ovom projektu čine koordinatorica Programa, predstavnici Grada Rijeke te partneri Centar tehničke 
kulture Rijeka, Udruga U.Z.O.R., Udruga za razvoj civilnog društva SMART, Narodno učilište u Rijeci i 
Step Ri znanstveno – tehnologijski park Sveučilišta u Rijeci (https://www.rijeka.hr/urbana-aglomeracija/itu-
mehanizam/). 
 
Suradnja s predstavnicima pojedinih gradskih odjela i rad na koordinaciji aktivnosti gradskih odjela 
usmjerenih mladima  
U suradnji s predstavnicima pojedinih gradskih odjela koji su izravno uključeni u izradu i provedbu 
poglavlja aktualnog Programa za mlade, Viši stručni suradnik 1 za programe i mlade održava radne 
sastanke s ciljem praćenja provedbe, planiranja i razvijanja zajedničkih aktivnosti te su se 15. listopada 
i 6. prosinca 2018. godine održala dva radna sastanka. Također, Viši stručni suradnik 1 za programe i 
mlade ostvaruje suradnju s predstavnicima mladih te u suradnji s njima osmišljava aktivnosti u 
području mladih. U tom je kontekstu u 2018. godini održan radni sastanak s predstavnicima ustanove 
Dom mladih te predstavnicima sljedećih udruga Centar tehničke kulture, Udruga Delta i Udruga 
gradova, a s ciljem razvoja partnerske suradnje na projektu LoCall For YOUth – lokalno za mlade!, koji 
je potom prijavljen i u konačnici odobren za provedbu. 
 
Suradnja sa Savjetom mladih 

S ciljem dodatnog 
produbljivanja 

suradnje s riječkim 
Savjetom mladih, 
tijekom 2018. 
godine, Odjel 
gradske uprave za 
odgoj i školstvo i 
Savjet mladih 
Grada Rijeke u 
suradnji su 
planirali i odradili 

pojedine aktivnosti, a jedna u nizu je susret između Savjeta mladih 
Grada Zagreba i Savjeta mladih Grada Rijeke, koji se održao 5. ožujka. 
Susret je za cilj imao razmjenu iskustva članova Savjeta mladih te predstavljanje riječkog modela 
Građanskog odgoja i obrazovanja. Nadalje, spomenuti je Odjel prisustvovao dvjema sjednicama 
Savjeta mladih koje su se održale 23. veljače odnosno 27. studenog 2018. godine. U periodu između 
navedenih sjednica uslijedio je i radni sastanak, 10. rujna, tijekom kojeg smo planirali zajedničke 

aktivnosti u području 
rada s mladima te ih 
realizirali 10. listopada u 
vidu javnog događanja 
pod nazivom „Rad s 
mladima – gdje smo, što 
smo i kako smo“, u 
suradnji s Centrom 
tehničke kulture Rijeka. Na spomenutom događanju okupili 

                                                           
1 NEET je akronim koji označava mlade koji nisu zaposleni, ne obrazuju se niti usavršavaju (engl. Not in Employment, Education or Training).  

Slika 6 Screenshot Facebook objave 
Savjeta mladih Grada Zagreba o 
posjetu Gradu Rijeci 

Slika 5 Javno događanje Rad s mladima 

Slika 7 Letak za promociju Savjeta 
mladih Grada Rijeke 

Slika 8 Radionica o radu Savjeta mladih Grada 
Rijeke 

https://www.rijeka.hr/urbana-aglomeracija/itu-mehanizam/
https://www.rijeka.hr/urbana-aglomeracija/itu-mehanizam/
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su se predstavnici udruga, javnog sektora, mladih i osoba koje rade s mladima, kako bismo ponovno 
otvorili raspravu i razmjenu ideja kao i iskustava na temu rada s mladima. Naime, iako se rad s mladima 
u Hrvatskoj odvija u širem i užem smislu u udrugama, organizacijama mladih, knjižnicama, sportskim 
klubovima te na raznim drugim mjestima, isti nije standardiziran, niti profesionaliziran. Na tom je tragu 
Ministarstvo nadležno za mlade 2015. godine osnovalo Stručnu radnu skupinu za analizu i definiranje 
rada s mladima, čija je zadaća upravo izrada definicije rada s mladima kao i analize mogućnosti 
profesionalizacije rada s mladima. Nažalost, informacije o trenutnom procesu rada spomenute Skupine 
nisu javno dostupne. Tijekom ovog događanja predstavljene su dimenzije rada s mladima na 
europskoj, nacionalnoj i lokalnoj razini, mogućnosti djelovanja, preporuke s europske razine te 
primjeri dobre prakse. Ovo je događanje dodatno obogaćeno aktivnim angažmanom članova Savjeta 
mladih koji su prisutne sudionike informirali o svom radu, ulozi i nadolazećem natječaju za novi saziv 
Savjeta, a događanju se odazvalo oko 30 sudionika (http://www.ctk-rijeka.hr/hr/nije-sve-%C5%A1to-se-
radi-s-mladima-rad-s-mladima). 
 
Projekt Europe Goeas Local – Supporting Youth Work at the Municipal Level 
Valja u 2018. godini istaknuti još 
jedan EU projekt pod nazivom 
Europe Goes Local –Supporting 
Youth Work at the Municipal Level, 
trenutno  jedan od najvećih 
europskih projekata u području 
rada s mladima (eng. youth 
work) kojim se pruža podrška na 
lokalnoj razini. Grad Rijeka aktivno je 
uključen u provedbu ovog projekta, 
a u travnju je održan trening “Rad s 

mladima na lokalnoj razini” na kojem su sudjelovali predstavnici 11 
JLS-a iz Hrvatske, na razini pročelnika i zamjenika gradonačelnika te 
osoba koje rade s mladima, među kojima je bila i pročelnica Odjela 
gradske uprave za odgoj i školstvo Grada Rijeke. Na treningu su 
predstavnici JLS-a izradili individualne planove za stvaranje poticajnog 
okruženja za razvoj rada s mladima u vlastitim zajednicama na kojima 

će raditi tijekom godinu dana. Ovaj projekt također pruža priliku 
lokalnim razinama da izravno sudjeluju u razvoju Europske povelje o 

lokalnom radu s mladima te Gradu Rijeci omogućava da svojim doprinosom izravno utječe na stvaranje 
iste. U okviru ovog projekta, Grad Rijeka u 2018. godini dobio je priliku sudjelovati u study visitu Finskoj, 
gradu Helsinkiju, gdje je predstavljen finski model rada s mladima i upravljanja centrima za mlade. 
Nastavno na ostvarenu suradnju, krajem 2018. godine, u studenom, kolegice iz Finske su, uz 
predstavnicu Agencije za mobilnost i programe EU, posjetile Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo 
te smo imali prilike, kroz konstruktivnu raspravu, dobiti smjernice i sugestije za razvoj rada s mladima 
na lokalnoj razini. Tijekom spomenutog posjeta, kolegicama iz Finske, predstavljen je i rad Doma 
mladih Rijeka te program cjeloživotnog obrazovanja „Mladi u suvremenom društvu“ – pilot program 
studija o mladima u Rijeci (http://mobilnost.hr/hr/sadrzaj/o-agenciji/ampeu-u-projektima/erasmus-/europe-
goes-local/).  
 

Slika 9 Sudionici projekta Europe Goes Local na treningu "Rad s mladima" 

Slika 10 Službeni logo projekta 
Europe Goes Local 

http://www.ctk-rijeka.hr/hr/nije-sve-%C5%A1to-se-radi-s-mladima-rad-s-mladima
http://www.ctk-rijeka.hr/hr/nije-sve-%C5%A1to-se-radi-s-mladima-rad-s-mladima
http://mobilnost.hr/hr/sadrzaj/o-agenciji/ampeu-u-projektima/erasmus-/europe-goes-local/
http://mobilnost.hr/hr/sadrzaj/o-agenciji/ampeu-u-projektima/erasmus-/europe-goes-local/
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Projekt BRIGHTS – Boosting Global Citizenship Education using digital storytelling 

Tijekom 2018. godine sudjelovali smo u aktivnostima 
projekta BRIGHTS (Boosting Global Citizenship Education using digital storytelling) u kojem je Grad 
Rijeka imao ulogu partnera dok je nositelj bio Centar tehničke kulture Rijeka (CTK). Aktivno smo 
djelovali s ciljem promicanja obrazovanja za globalno građanstvo. Dana 22. studenog 2018. godine 
održana je završna konferencija u Art kinu, u čijoj je organizaciji sudjelovao i Grad Rijeka 
(http://www.ctk-rijeka.hr/hr/prikazivanjem-najboljih-hrvatskih-digitalnih-pri%C4%8Da-zaokru%C5%BEen-
brights-projekt-0). Također, odlična suradnja s CTK dodatno je osnažena zajedničkim radom na 
događanju pod nazivom Globalni građani za 21. stoljeće, koje je održano 7. veljače 2018. godine, a na 
kojem smo predstavili aktualni Program za mlade i rad s mladima na lokalnoj razini (http://www.ctk-
rijeka.hr/hr/globalni-gra%C4%91ani-za-21-stolje%C4%87e). 
 
Coca-colina podrška mladima 
U 2018. godini Grad Rijeka pružio je podršku provedbi programa Coca-Colina podrška mladima u Rijeci, 
na način da je podijelio informaciju putem svojih kanala te osigurao prostor za provođenje radionica. 
Kroz dva ciklusa trodnevnih radionica životnih i poslovnih vještina educirale su se ukupno 53 mlade 
osobe u dobi od 18 do 30 godina. Navedene radionice obuhvatile su sljedeće module: Razumijevanje 
sebe i osobni razvoj, Interakcija i umrežavanje, Davanje povratne informacije, Komunikacija, 
Financijska pismenost, Poslovno planiranje, Upravljanje projektima te Prodajne i pregovaračke 
vještine. Radionice su se održale u Rijeci u studenom 2018. godine, a ocjena cjelokupnog programa od 
strane sudionika je 4.7/5 (https://www.rijeka.hr/coca-colina-podrska-mladima/).  
 
3.2. Osiguravanje dodatnih mehanizama informiranja mladih o obrazovnim temama 

Objedinjavanje informacija za mlade te ažuriranje stranice namijenjene mladima 
U 2018. godini prikupili smo informacije o mogućnostima koje, u okviru nadležnosti Grada postoje, 
kako bismo iskoristili postojeću platformu i kreirali informativnu stranicu koja će mladima na jednom 
mjestu pružiti pregled poveznica na različite sadržaje i usluge koje se nude u gradu primarno za mlade.  
Trenutno koristimo mrežne stranice Grada u kategorijama Djeca i mladi, Odgoj i školstvo i Novosti, a 
tijekom nadolazećeg razdoblja planiramo, u suradnji s mladima, osmisliti youth-friendly način 
informiranja te razmotriti mogućnosti koje u tom području nude različiti natječaji za prijavu projekata. 
Naime, u sklopu spomenutog projekta LoCall For YOUth predviđeno je okupljanje svih zainteresiranih 
mladih s područja Rijeke i okolice i njihovo sudjelovanje na tribinama i okruglim stolovima. Kako je naša 
namjera raditi za mlade s mladima odnosno kroz partnerski odnos osmišljavati i implementirati politike 
koje djeluju s ciljem zadovoljavanja potreba i želja mladih, prilikom osiguravanja ovog i sličnih 
mehanizama, smatramo važnim čuti mišljenje i viziju upravo od strane mladih. Ovaj je projekt izvrsna 
prilika da se mladi okupe na jednom mjestu te da se otvori rasprava i donesu zaključci o oblikovanju 

Slika 11 Završna konferencija projekta BRIGHTS Slika 12 Globalni građani za 21. stoljeće - javno događanje 

http://www.ctk-rijeka.hr/hr/prikazivanjem-najboljih-hrvatskih-digitalnih-pri%C4%8Da-zaokru%C5%BEen-brights-projekt-0
http://www.ctk-rijeka.hr/hr/prikazivanjem-najboljih-hrvatskih-digitalnih-pri%C4%8Da-zaokru%C5%BEen-brights-projekt-0
http://www.ctk-rijeka.hr/hr/globalni-gra%C4%91ani-za-21-stolje%C4%87e
http://www.ctk-rijeka.hr/hr/globalni-gra%C4%91ani-za-21-stolje%C4%87e
https://www.rijeka.hr/coca-colina-podrska-mladima/
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optimalne platforme informiranja mladih, u sklopu mrežnih stranica Grada Rijeke, koja će mladima biti 
koristan izvor relevantnih i zanimljivih informacija. 
 
3.3.Razvijanje informatičke infrastrukture 

U 2018. godini razvijena je elektronička komunikacijska infrastruktura na području grada na način da 
su se uključili objekti odnosno lokacije koji usluge pružaju, među ostalima, i djeci i mladima. Proširena 
je gradska širokopojasna mreža na prsten ZAPAD – smjer Podmurvice/Turnić, ogranci Kozala i Belveder 
te su u zajedničku elektroničku komunikacijsku mrežu uključeni objekti od važnosti za Grad Rijeku u 
kontekstu mladih: OŠ Kozala, OŠ Eugen Kumičić, OŠ Brajda, OŠ Podmurvice, OŠ-SE Gelsi, OŠ-SE San 
Nicolo, OŠ Škurinje, Centar za odgoj i obrazovanje, a sve u kontekstu programa e-Škole i EPK2020. Za 
ovu se svrhu iz Proračuna Grada izdvojilo 125.000,00 kuna te iz Proračuna Republike Hrvatske jednako 
toliko. 

ZAPOŠLJAVANJE I PODUZETNIŠTVO (2) 
 
CILJ 1: Promicati i podizati poduzetničku kulturu mladih  
 
1.1. Educiranje mladih o poduzetništvu i poticanje razvoja 
poduzetničkih kompetencija mladih 
 
Organizirati i provesti aktivnosti u okviru kreativno-
edukativne škole za mlade poduzetnike – K.E.Š. 
U školskoj godini 2017/2018 u redovni K.E.Š. program 
upisano je devet polaznika, te je s njima održana ukupno 
31 radionica u trajanju od 65 školskih sati. Redovni 
program K.E.Š. u svrsi razvoja poduzetničkih 
kompetencija educira polaznike o temeljnim pojmovima 
i procesima iz područja poduzetništva. U okviru 
programskog pravca 'Vikend škola poduzetništva' u 
Staroj Sušici' (20.-22. travnja 2018.) program je pohađalo 30 učenika, uz napomenu da je za upis 
pristiglo čak 35 prijava. Tema vikend škole poduzetništva bila je 'Umjetna inteligencija i pametni 
gradovi', a realizirana je u suradnji sa 
stručnjacima/mentorima iz tvrtke Ericsson 
Nikola Tesla d.d. Damirom Medvedom, Sašom 
Vojvodićem i Damirom Tomićem. Polaznici su 
kreirali pametni prometni sustav putem 
interaktivne makete grada, što su prezentirali na 
prijemu kod gradonačelnika Grada Rijeke. Ovaj 
je događaj, kandidiran od strane Grada Rijeke, 
primio priznanje za NAJ akciju u 2018. godini 
koju organizira Savez društava Naša djeca 
Hrvatske. U ljetnom programu K.E.Š. održane su 
33 radionice s ukupno 43 polaznika drugih 
kreativnih i edukativnih programa Doma mladih, 
s temom razvoja i promocije proizvoda, izrade vizualnog identiteta i organizacije prodaje. Polaznici su 

Slika 13 Prikaz omjera realiziranih odnosno nerealiziranih 
aktivnosti u području Zapošljavanje i poduzetništvo 

Slika 14 Prijem polaznika Vikend škole poduzetništva kod 
Gradonačelnika Grada Rijeke – K.E.Š. vikend škola 2018. 
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izrađene i brendirane predmete prodavali na prigodnom humanitarnom sajmu, a prihod poklonili 
dječjem vrtiću KBC Kantrida. 

Niži broj upisanih (9 od planiranih 15) signalizirao je potrebu da se postojeći cjelogodišnji redovni 
program unaprijedi novim pristupom i sadržajima, u čemu je važnu ulogu imala visoka uspješnost 
Vikend škole poduzetništva, indicirajući potrebe i afinitete potencijalnih korisnika programa. Odjel za 

poduzetništvo u suradnji s Domom mladih odlučio se 
za rekoncepciju programa. Novi program pod 
nazivom RInovatoRI, uz iste ciljeve, u većoj je mjeri 
posvećen aktivnostima koje pružaju neposredni uvid 
korisnicima u poduzetničko iskustvo i praksu. 
Izvršena je medijska i direktna promocija po svim 
riječkim osnovnim školama, a prvobitni broj upisanih 
bio je 17. RInovatoRI su, u sklopu redovnih radionica 
tijekom studenog i prosinca 2018, posjetili sajam 
Infogamer u Zagrebu, nogometni klub Rijeka i tribinu 
s temom poduzetništva u RiHub-u.  
 

 
 

Korisnici programa: učenice i učenici viših razreda riječkih osnovnih škola 
Izvor podataka: Dom mladih, Izvješće o izvršenom programu K.E.Š. – kreativno edukativna škola za 
mlade poduzetnike, 04. rujna 2018. 
Ukupna vrijednost programa: 31.070,12 kn 
Iznos sufinanciranja od strane Grada Rijeke – Odjela gradske uprave za poduzetništvo: 22.517,12 kn 
Odstupanja / Napomene / Planirane aktivnosti: 
Aktivnosti programa RInovatoRI u školskoj godini 2018./2019. bit će objedinjene u izvještaju Akcijskog 
plana za mlade 2019. 
 
Popis linkova: 

• https://www.rijeka.hr/krecu-upisi-u-vikend-skolu-poduzetnistva-2018-na-temu-umjetna-inteligencija-
pametni-gradovi/ 

• https://www.rijeka.hr/vikend-skola-poduzetnistva-u-staroj-susici-umjetna-inteligencija-pametni-
gradovi/  

• https://www.rijeka.hr/najavljena-vikend-skola-poduzetnistva-k-e-s/  
• http://novilist.hr/Vijesti/Rijeka/Vikend-skola-poduzetnistva-Osnovci-ce-graditi-pametni-grad  
• https://www.mojarijeka.hr/vijesti/najavljena-vikend-skola-poduzetnistva-za-rijecke-osnovce-u-staroj-

susici/ 
• https://www.mojarijeka.hr/vijesti/pocinju-upisi-u-vikend-skolu-poduzetnistva-u-staroj-susici-za-

rijecke-osnovce/  
• http://rijecanin.rtl.hr/krecu-upisi-u-vikend-skolu-poduzetnistva-na-temu-umjetna-inteligencija-i-

pametni-gradovi/  
• https://www.rijeka.hr/odrzana-vikend-skola-poduzetnistva-2018-na-temu-umjetne-inteligencije-

pametnih-gradova/  
• https://www.mojarijeka.hr/y/osnovnoskolci-gradonacelniku-predstavili-maketu-pametnog-grada/ 
• https://www.rijeka.hr/polaznici-k-e-s-gradonacelniku-prezentirali-maketu-pametnog-grada/ 
• http://www.fiuman.hr/rijecki-skolarci-prezentirali-vlastitu-maketu-pametnog-grada/  
• https://www.radio.hrt.hr/radio-rijeka/clanak/osnovci-predstavili-maketu-pametne-rijeke-kad-cesta-

prepoznaje-kisu/170328/ 
• http://torpedo.media/vikend-skola-poduzetnistva-tridesetak-ucenika-naucilo-sto-su-pametni-gradovi-

i-je-li-ai-svemoguc-stara-susica/ 
• https://www.rijeka.hr/rijecke-naj-akcije-za-djecu-u-2018/ 

Slika 15 Maketa pametnog grada – K.E.Š. Vikend škola 
2018. 
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https://www.rijeka.hr/polaznici-k-e-s-gradonacelniku-prezentirali-maketu-pametnog-grada/
http://www.fiuman.hr/rijecki-skolarci-prezentirali-vlastitu-maketu-pametnog-grada/
https://www.radio.hrt.hr/radio-rijeka/clanak/osnovci-predstavili-maketu-pametne-rijeke-kad-cesta-prepoznaje-kisu/170328/
https://www.radio.hrt.hr/radio-rijeka/clanak/osnovci-predstavili-maketu-pametne-rijeke-kad-cesta-prepoznaje-kisu/170328/
http://torpedo.media/vikend-skola-poduzetnistva-tridesetak-ucenika-naucilo-sto-su-pametni-gradovi-i-je-li-ai-svemoguc-stara-susica/
http://torpedo.media/vikend-skola-poduzetnistva-tridesetak-ucenika-naucilo-sto-su-pametni-gradovi-i-je-li-ai-svemoguc-stara-susica/
https://www.rijeka.hr/rijecke-naj-akcije-za-djecu-u-2018/
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• Službena Facebook stranica programa: https://www.facebook.com/pages/category/Nonprofit-
Organization/KE%C5%A0-Kreativno-Edukativna-%C5%A0kola-za-mlade-poduzetnike-
119690378073499/ 

 
Urediti izloge u okviru akcije Kreativni izlozi – sinergija talenata i iskustva 
Na projekt Kreativni izlozi u lipnju 2018. prijavilo 
se 16 poduzetnika s 41 izlogom na 22 lokacije. 
Škola za primijenjenu umjetnost uredila je 28 
izloga na 16 lokacija. U prosincu 2018. prijavilo 

se 8 poduzetnika s 24 izloga na 14 lokacija. Škola za 
primijenjenu umjetnost je uredila 17 izloga na 
ukupno 13 lokacija. Ukupan broj uređenih izloga u 

2018. je 55 izloga na 29 lokacija. Radi usporedbe, u 2017. ukupno je uređeno 32 izloga na 23 lokacije. 
Dionici akcije: učenici Škole za primijenjenu umjetnost u Rijeci, poduzetnici s poslovnim prostorima u 
strogom centru grada (Korzo i okolica Korza). 
Izvor podataka: Odjel gradske uprave za poduzetništvo. 
Iznos sufinanciranja od strane Grada Rijeke – Odjela gradske uprave za poduzetništvo: 30.000,00 kn 
Odstupanja / Napomene / Planirane aktivnosti: 
Odstupanje između planiranih (70 izloga) i realiziranih vrijednosti (55 izloga) leži u nedostatnom broju 
učenika s obzirom na broj prijavljenih poduzetnika. Škola za primijenjenu umjetnost ima mali broj 
učenika i njihov broj nije dostatan za uređenje svih prijavljenih izloga. To generira potrebu za mogućim 
uključivanjem dodatnih partnera u akciji (primjerice, Građevinska škola, udruge koji se bave dizajnom) 
da bi se pokrio broj prijavljenih poduzetnika, odnosno uredio broj prijavljenih izloga, uz uvjet da se 
sredstva za uređenje tih izloga mogu osigurati kroz proračun ili eventualno neke druge oblike 
sufinanciranja. Dodatno, akcija je prostorno i vremenski ograničena. Uključivanje dodatnih partnera u 
aktivnost nalaže produljenje vremenskog perioda potrebnog za uređenje potencijalno većeg broja 
izloga. Također, u opciji uključivanja poslovnih prostora izvan Korza i okolice, mogao bi se dosegnuti 
veći broj poduzetnika te novi poduzetnici koji nisu imali prilike sudjelovati u akciji. Pozicije ove 
aktivnosti ovisit će, dakako, o raspoloživosti proračunskih sredstava ili drugih izvora sufinanciranja. 

Popis linkova: 
• https://www.rijeka.hr/prijavite-izloge-svojih-poslovnih-prostora-za-kreativno-uredenje-2/ 
• https://www.rijeka.hr/dodijeljene-nagrade-za-najbolje-uredene-izloge/ 
• https://www.rijeka.hr/prijavite-izloge-svojih-poslovnih-prostora-za-kreativno-uredenje/ 

 
Sufinanciranje projekata učeničkih zadruga u školskoj godini 2018./2019. 
Učeničke zadruge važan su oblik odgojno-obrazovnog rada u školama kojim se potiče razvoj učeničkih 
poduzetničkih znanja i vještina te razvijaju potencijali i radne navike učenika, jača motivacija za radnim 
i proizvodnim procesima, samopouzdanje i svijest o vlastitim interesima i mogućnostima. Na javni poziv 
raspisan u listopadu 2018. godine ukupno se prijavilo osam učeničkih zadruga riječkih osnovnih škola, 
od kojih je šest sufinancirano predviđenim sredstvima u ukupnom iznosu od 15.000,00 kn (prijave dviju 
zadruga pristigle su nakon iskorištenja sredstava). Za troškove nabave opreme i materijala potrebnog 

Slika 16 Drugo mjesto za uređenje izloga Obuća d.o.o. - 
prodavaonica Ciciban, Rijeka, lipanj 2018. 

Slika 17 Treće mjesto za uređenje izloga GHETALDUS RIJEKA 
d.o.o., Rijeka, lipanj 2018. 
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za rad učeničke zadruge maksimalni iznos sufinanciranja iznosio je 3.000,00 kuna, a za trošak 
predavača iz područja industrijskog dizajna najviše do 1.500,00 kuna. Zbog slabog odaziva u prijašnjoj 
(2017.) godini, Odjel za poduzetništvo odlučio je uvesti izmjene u Javni poziv koje će olakšati 
dostupnost sredstava i učiniti ovu mjeru produktivnijom. Promjene su nominirane kako slijedi: (1) 
Nepovratna sredstva koja se dodjeljuju za troškove nabave opreme i materijala (najviše 3.000,00 kuna) 
mogu koristiti sve učeničke zadruge, neovisno o godini osnivanja ili ponovne obnove rada; (2) 
Prihvatljivim troškom se smatraju i troškovi već nabavljene opreme i materijala ako su nastali od dana 
3. rujna 2018. godine (početak školske godine). 

Izvor: Grad Rijeka - Odjel gradske uprave za poduzetništvo 
Iznos sufinanciranja od strane Grada Rijeke – Odjela gradske uprave za poduzetništvo: 15.000,00 kn 
Odstupanja / Napomene / Planirane aktivnosti: 
Ova aktivnost nije bila planirana Akcijskim planom za mlade 2018. 

 
Popis linkova: 

• https://www.rijeka.hr/announcement/javni-poziv-za-sufinanciranje-projekta-ucenickih-zadruga-u-
skolskoj-godini-2018-2019/ 

• https://www.rijeka.hr/podrska-razvoju-proizvoda-ucenickih-zadruga/ 
• https://www.rijeka.hr/wp-content/uploads/2018/11/Prijedlog-zaklju%C4%8Dka-o-sufinanciranju-

projekata-u%C4%8Deni%C4%8Dkih-zadruga-u-%C5%A1kolskoj-20182019.-godini.pdf 
 
CILJ 2: Olakšati mladima pristup tržištu rada i jačati konkurentnost mladih na tržištu rada 
 
2.1. Provođenje promidžbenih, informativnih i edukativnih aktivnosti prema dionicima na tržištu rada, 
usmjerenih na poticanje zapošljavanja i poduzetništva kod mladih 

 
Organizirati Sajam poslova  
Planirana aktivnost - organizacija sajma poslova, uz HZZ regionalni ured Rijeka kao nositelja aktivnosti, 
te Grad Rijeku i PGŽ kao suradnike na aktivnosti, nije se realizirala tijekom 2018. godine zbog 
nedostatka interesa poslodavaca, uzrokovanog time da na sajmu ne ostvaruju dovoljan broj kontakata 
s tražiteljima posla onih zanimanja i profila koje im trebaju. Tržište rada u Rijeci doživjelo je značajne 
promjene u samo godinu dana, čemu svjedoči podatak da je u siječnju 2018. bilo gotovo 20% manje 
nezaposlenih nego u siječnju 2017. godine (HZZ, 2018), s najizraženijom potražnjom radne snage iz 
tercijarnog sektora. HZZ RU Rijeka se u siječnju 2018. uključio u organizaciju manifestacije Dani poslova 
u turizmu koja se za područje sjevernojadranskih županija i županija središnje Hrvatske održala u 
Zagrebu uz sudjelovanje poslodavaca iz djelatnosti turizma s područja PGŽ kao i sudjelovanje 
nezaposlenih osoba s područja naše županije, čiji je autobusni prijevoz organiziran od strane HZZ-a.  
Po održanoj manifestaciji Dani poslova u turizmu, činjenici da za poslodavce iz sektora turizma i 
trgovine koji imaju izražene sezonske potrebe za radnicima HZZ RU Rijeka kontinuirano vrši i 
oglašavanje, promociju i selekcije potencijalnih zaposlenika te uvažavajući nastale promjene u strukturi 
nezaposlenih osoba prijavljenih u evidenciju HZZ RU Rijeka, kao i krizu u određenim gospodarskim 
djelatnostima naše županije, odlučeno je da se Sajam poslova za 2018. ne održi u terminu i formatu 
kakav je bio prethodnih 10 godina. 
HZZ je u 2018. godini pokrenuo pripremne radnje za otvaranje Centra za savjetovanje i informiranje o 
karijeri (CISOK) u Rijeci, koji će provoditi edukativne, savjetodavne, promotivne i informativne 
aktivnosti u odnosu na dionike tržišta rada. Pokretanje takve platforme u Rijeci redefinira način 
komunikacije i pristupa tržištu rada, svojstven suvremenim trendovima. Na planu aktivnosti za mlade 
HZZ RU Rijeka u 2019. očekuje osnivanje i početak rada CISOK-a čije su usluge u najvećem broju 
usmjerene prema nezaposlenim mladima, ali i studentima i učenicima završnih razreda osnovnih i 
srednjih škola. 
Izvor: Željko Marković, predstojnik Regionalnog ureda HZZ Rijeka. 
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https://www.rijeka.hr/wp-content/uploads/2018/11/Prijedlog-zaklju%C4%8Dka-o-sufinanciranju-projekata-u%C4%8Deni%C4%8Dkih-zadruga-u-%C5%A1kolskoj-20182019.-godini.pdf
https://www.rijeka.hr/wp-content/uploads/2018/11/Prijedlog-zaklju%C4%8Dka-o-sufinanciranju-projekata-u%C4%8Deni%C4%8Dkih-zadruga-u-%C5%A1kolskoj-20182019.-godini.pdf
http://www.hzz.hr/default.aspx?id=41942
http://www.cisok.hr/default.aspx
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Popis linkova: 
• Dani poslova u turizmu, Zagreb, 26. siječanj 2018.g.: https://www.youtube.com/watch?v=Jw7vsJIFX6U 
• Službene stranice HZZ: http://staro.hzz.hr/default.aspx?id=41897 
• CISOK: http://www.cisok.hr/default.aspx 

 

2.2. Poticanje stručnog usavršavanja i daljnjeg osposobljavanja mladih 

Dodijeliti potpore za obrazovanje, stručno osposobljavanje i usavršavanje zaposlenika 
Već jedanaestu godinu za redom Grad Rijeka putem Odjela gradske uprave za poduzetništvo 
raspisuje Javni poziv za dodjelu nepovratnih subvencija riječkim poduzetnicima. Jedna od mjera 
iz Javnog poziva za koju od prve godine postoji veliki interes je mjera Subvencioniranje troškova 
stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika. Mjera je usmjerena na subvencioniranje 
troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika poduzetnika iz domene malog 
gospodarstva kroz formalne i neformalne oblike osposobljavanja (tečajevi, seminari, 
savjetovanja, radionice) kojima se osigurava kontinuirano podizanje njihovog stručnog znanja i 
kompetencija. U 2018. godini 26 poduzetnika koji su podnijeli prijave na Javni poziv ostvarilo je 
pravo na subvenciju, što je 44% poduzetnika više nego u godini ranije i 30% više od planiranog. 
U 2018. godini uvedeni su kriteriji za ocjenu prijava iz Javnog poziva, a jedan se od njih odnosni 
na stimuliranje mladih poduzetnika na investiranje u okviru svog poslovanja. Naime, prema 
ovom se kriteriju u okviru ocjena prijava na Javni poziv mogu dobiti dodatni bodovi ako se 
prijavitelj nalazi u kategoriji mladih poduzetnika do 29 odnosno do 25 godina života. 
Izvor podataka: Odjel za poduzetništvo Grada Rijeke 
Iznos dodijeljenih nepovratnih sredstava u 2018. godini: 155.837,56  kn (5.837,56 kn više od 
planiranog u Akcijskom planu za mlade 2018.) 
Odstupanja / Napomene / Planirane aktivnosti:Iz godine u godinu raste broj prijavitelja na Javni poziv 
za dodjelu subvencija poduzetnicima po mjeri Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i 
usavršavanja zaposlenika. Potrebno je kontinuirano planiranje povećanja proračunskih sredstava za 
provedbu Javnog poziva. 

Popis linkova: 
• https://www.rijeka.hr/objavljen-javni-poziv-za-dodjelu-nepovratnih-subvencija-poduzetnicima/ 
• https://www.mojarijeka.hr/privreda/od-1-listopada-online-prijave-za-gradske-subvencije-

poduzetnicima/  
• http://novilist.hr/Vijesti/Rijeka/Rijeckim-poduzetnicima-dva-milijuna-kuna-nepovratnih-subvencija  
• https://www.fiuman.hr/grad-rijeka-za-nepovratne-subvencije-poduzetnicima-osigurao-dva-milijuna-

kuna/ 
 
2.3. Provođenje promidžbenih i informativnih aktivnosti prema dionicima na tržištu rada, usmjerenih 
na poticanje zapošljavanja mladih, pripadnika ranjivih skupina 

Održati okrugli stol na temu ‘Poticanje zapošljavanja mladih s invaliditetom’ 
Jedna od aktivnosti s ciljem povećanja zapošljavanja mladih s invaliditetom provedenih tijekom školske 
godine 2017/2018 u Centru za odgoj i obrazovanje Rijeka (CZOO) bila je inicijativa Vijeća učenika 
(srednjoškolaca) da se u plan zanimanja uključi deficitarno zanimanje pomoćni konobar te da se za isto 
izradi nastavni program, što je ostvareno u suradnji s HZZ Rijeka. U tijeku je procedura dobivanja 
suglasnosti od strane MZO za iduću školsku godinu. Početkom 2018. CZOO se uključio u projekt 5. 
Ansambl, čiji je nositelj Grad Rijeka, uz  partnera HNK Ivan pl. Zajc. Sredstva za provedbu projekta 
osigurana su iz Europskog socijalnog fonda, a cilj projekta je aktivno uključivanje mladih osoba s 
invaliditetom od 15 do 25 godina u kulturno umjetničke aktivnosti te stjecanje vještina i znanja koja će 
im omogućiti lakši pristup tržištu rada, odnosno zapošljavanja u sektoru kulture.  

https://www.youtube.com/watch?v=Jw7vsJIFX6U
http://staro.hzz.hr/default.aspx?id=41897
http://www.cisok.hr/default.aspx
https://www.rijeka.hr/objavljen-javni-poziv-za-dodjelu-nepovratnih-subvencija-poduzetnicima/
https://www.mojarijeka.hr/privreda/od-1-listopada-online-prijave-za-gradske-subvencije-poduzetnicima/
https://www.mojarijeka.hr/privreda/od-1-listopada-online-prijave-za-gradske-subvencije-poduzetnicima/
http://novilist.hr/Vijesti/Rijeka/Rijeckim-poduzetnicima-dva-milijuna-kuna-nepovratnih-subvencija
https://www.fiuman.hr/grad-rijeka-za-nepovratne-subvencije-poduzetnicima-osigurao-dva-milijuna-kuna/
https://www.fiuman.hr/grad-rijeka-za-nepovratne-subvencije-poduzetnicima-osigurao-dva-milijuna-kuna/
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CZOO u suradnji s Gradom Rijekom – Odjelom za poduzetništvo nije proveo planiranu aktivnost 
'Održati okrugli stol na temu Poticanje zapošljavanja mladih s invaliditetom', budući da su gore 
nominirane aktivnosti neposredno utjecale na unaprjeđenje zapošljavanja mladih osoba s 
invaliditetom. Istovremeno, CZOO i Grad Rijeka – Odjel za poduzetništvo na radnim su sastancima 
definirali temu tribine koja je sastavni dio Akcijskog plana za mlade za 2019. godinu. 
Izvor podataka: Centar za odgoj i obrazovanje Rijeka 
Odstupanja / Napomene / Planirane aktivnosti: 
Kako bi ishodi rasprave (tribine/panel diskusije) bili u najvećoj mogućoj mjeri konkretni i usmjereni na 
cilj – poticanje zapošljavanja mladih s invaliditetom, CZOO i Grad Rijeka – Odjel za poduzetništvo su na 
radnim sastancima odlučili da tema planirane aktivnosti bude 'Zaštitne radionice', koja će okupiti sve 
potencijalne dionike iz javnog, privatnog, akademskog i civilnog sektora sa krajnjom svrhom osnivanja 
zaštitne radionice u Rijeci.   
 
CILJ 3: Poticati samozapošljavanje mladih 
3.1. Poticanje razvoja poduzetničkog potencijala mladih 

Provesti aktivnosti StartUp inkubatora Rijeka 
Startup inkubator Rijeka pokrenut je u veljači 2013. godine s ciljem stvaranja poticajnog okuženja za 
samozapošljavanje mladih kroz realizaciju vlastitih poslovnih ideja i podizanje radnih kompetencija radi 
(samo)zapošljavanja mladih. Od njegovog osnivanja kroz inkubator je prošlo devet generacija korisnika 
(preko 350 osoba), a prijavljeno je 140 poslovnih ideja. Partneri na Projektu su Riječka razvojna agencija 
Porin d.o.o., Sveučilište u Rijeci, Veleučilište u Rijeci i Visoka poslovna škola PAR. Kako bi se ciljevi 
projekta približili mladima na širem regionalnom području, početkom 2018. godine ostvarena je 
suradnja i sa Sveučilištem Juraj Dobrila u Puli. U 2018. godini deveta generacija korisnika (11 timova) 
dobila je priliku da uz pomoć mentora i suradnika na projektu razviju svoje poslovne ideje.  

Tijekom 2018. godine Startup inkubator posjetili 
su studenti Ekonomskog fakulteta u Rijeci, 
učenici Osnovne škola „Vežica“, te polaznici 
raznih aktivnosti Doma mladih.  U suradnji s Lean 
Startup Hrvatska Startup inkubator bio je 
domaćin hrvatskog natjecanja sveučilišnih 
startupa University Startup World Cup 2018 – 
USWC 2018. Prvoplasirani tim Prostec sa 
Sveučilišta u Zagrebu i drugoplasirani tim ZUS 
(polaznici 10. generacije Startup inkubatora) sa 
Sveučilišta u Rijeci ostvarili  su direktni plasman 
u finale USWC 2018 koje se održalo u 
Kopenhagenu. Po završetku rada s 9. 

generacijom osmišljen je novi koncept inkubacije. Program je sa šest produžen na osam mjeseci, 
podijeljen je na 3 modula, te je povećan broj radionica/predavanja sa 20 na preko 35, a sve s ciljem 
kvalitetnije podrške korisnicima inkubatora u razvoju njihove poslovne ideje. 

Slika 18  Demo dan 9. generacije korisnika u HKD na Sušaku, 
srpanj 2018. 



 

20 
 

U studenom 2018. godine započela je s 
radom 10. generacija polaznika. Tijekom 
otvorenog Javnog poziva za 10. generaciju 
zaprimljeno je 19 prijava od kojih je 
Programsko vijeće prihvatilo 12 i to iz 
područja IT, veterinarstva, trgovine, 
turizma, arhitekture, ugostiteljstva, 
biotehnologije, proizvodnje pića, produkt 
dizajna te zabavno-edukativnog područja. 
Mentorska mreža u 2018. godini povećana 
je za 3 nove mentorice i sada broji 38 
mentora. 

Prema dostupnim informacijama tijekom 2018. godine poticaje za samozapošljavanje u vlastitim 
trgovačkim društvima iskoristile su dvije osobe, polaznici 8. generacije Startup inkubatora. 

U tablici 1. prikazani su indikatori za 9. i 10. generaciju korisnika startup inkubatora Rijeka, uz 
napomenu da je 10 generacija počela s ciklusom inkubacije u studenom 2018. (završetak je srpanj 
2019.). 

 9. generacija 10. generacija* UKUPNO 

Broj korisnika 26 22 48 

Broj 
radionica/predavanja  

27 6 + 16 promotivnih 49 

Broj prijavljenih ideja  14 19 33 

Broj timova 11 12 23 

Broj mentora 35 38 - 

Broj konzultacija 44 5 49 

Tablica 1. Startup inkubator Rijeka - pokazatelji 2018. 

*krenuli s radom u studenom 2018. 

Izvor podataka: Grad Rijeka - Odjel 
gradske uprave za poduzetništvo, Startup 
inkubator Rijeka 
Iznos i izvor financiranja aktivnosti: 
120.000,00 kn, proračun Grada Rijeke – 
Odjela gradske uprave za poduzetništvo, 
za sljedeće aktivnosti: edukacije, 
komunalije, osiguranje zgrade, čišćenje 
zgrade, promotivni materijal, izrada 
poslovnih planova za korisnike (Porin 
d.o.o.), održavanje web stranice, 
organizacija Demo dana, reprezentacija. 

Slika 19 Posjet učenika Osnovne škole „Vežica“ i polaznika Doma 
mladih, veljača 2018. 

Slika 20 Posjet studenata Ekonomskog fakulteta u Rijeci, travanj 2018. 
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Popis linkova: 
• http://novilist.hr/Vijesti/Rijeka/Predstavila-se-deveta-generacija-korisnika-Startup-inkubatora-Rijeka 
• https://www.rijeka.hr/predstavljeni-projekti-9-generacije-start-inkubatora-rijeka 
• https://www.rijeka.hr/studentski-tim-prostec-odlazi-na-svjetsko-natjecanje-sveucilisnih-startupa/ 
• https://www.rijeka.hr/otvorene-prijave-za-ulazak-desete-generacije-korisnika-u-startup-inkubator-

rijeka/ 
• https://www.rijeka.hr/razvijte-svoju-ideju-u-startup-inkubatoru/ 
• https://www.rijeka.hr/krenula-10-generacija-korisnika-startup-inkubatora-rijeka/ 
• https://www.mojarijeka.hr/vijesti/u-startup-inkubator-rijeka-usla-i-10-generacija-korisnika/ 
• http://torpedo.media/startup-inkubator-rijeka-otvorio-prijave-za-ulazak-desete-generacije-korisnika/ 
• https://www.efri.uniri.hr/hr/predstavljanje_desete_generacije_startup_inkubator_na_efriju/1083/16

8 
• http://www.riteh.uniri.hr/novosti/startup-inkubator-rijeka-2/ 
• http://www.rep.hr/vijesti/poduzetnistvo/otvorene-prijave-za-desetu-generaciju-startup-inkubatora-

rijeka/5904/ 
• https://gkr.hr/Magazin/Najave/Predstavljanje-u-Poslovnom-kutku-Upis-10.-generacije-korisnika-

Startup-inkubatora-Rijeka 
• http://kvarnerski.com/rijeka-predstavljeni-projekti-9-generacije-start-up-inkubatora/ 
• http://sova.uniri.hr/2018/10/15/krece-10-generacija-startup-inkubatora-rijeka/ 
• https://www.ekvarner.info/sadrzaj/otvorene-su-prijave-za-10-generaciju-startup-inkubatora-

rijeka/12541_3 
• https://www.inspireme.hr/inspire/vijesti/od-ideje-pokreni-biznis-u-startup-inkubatoru-rijeka/ 
• http://www.croportal.net/hrvatska/U_Startup_inkubator_Rijeka_usla_i_10_generacija_korisnika-

4501255 
• http://www.cjelozivotno-ucenje.hr/predstavljanje-startup-inkubatora-rijeka-i-najava-javnog-poziva-

za-podnosenje-prijava-poslovnih-ideja/ 
• http://www.os-vezica-ri.skole.hr/?news_id=1211 
• Službena mrežna stranica Startup inkubatora Rijeka: http://startup.rijeka.hr/ 
• Službena Facebook stranica Startup inkubatora Rijeka: https://www.facebook.com/startuprijeka/ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Slika 21 Hrvatsko natjecanje „University Startup World Cup 2018 – USWC 2018“, srpanj 2018. 

http://novilist.hr/Vijesti/Rijeka/Predstavila-se-deveta-generacija-korisnika-Startup-inkubatora-Rijeka
https://www.rijeka.hr/predstavljeni-projekti-9-generacije-start-inkubatora-rijeka
https://www.rijeka.hr/studentski-tim-prostec-odlazi-na-svjetsko-natjecanje-sveucilisnih-startupa/
https://www.rijeka.hr/otvorene-prijave-za-ulazak-desete-generacije-korisnika-u-startup-inkubator-rijeka/
https://www.rijeka.hr/otvorene-prijave-za-ulazak-desete-generacije-korisnika-u-startup-inkubator-rijeka/
https://www.rijeka.hr/razvijte-svoju-ideju-u-startup-inkubatoru/
https://www.rijeka.hr/krenula-10-generacija-korisnika-startup-inkubatora-rijeka/
https://www.mojarijeka.hr/vijesti/u-startup-inkubator-rijeka-usla-i-10-generacija-korisnika/
http://torpedo.media/startup-inkubator-rijeka-otvorio-prijave-za-ulazak-desete-generacije-korisnika/
https://www.efri.uniri.hr/hr/predstavljanje_desete_generacije_startup_inkubator_na_efriju/1083/168
https://www.efri.uniri.hr/hr/predstavljanje_desete_generacije_startup_inkubator_na_efriju/1083/168
http://www.riteh.uniri.hr/novosti/startup-inkubator-rijeka-2/
http://www.rep.hr/vijesti/poduzetnistvo/otvorene-prijave-za-desetu-generaciju-startup-inkubatora-rijeka/5904/
http://www.rep.hr/vijesti/poduzetnistvo/otvorene-prijave-za-desetu-generaciju-startup-inkubatora-rijeka/5904/
https://gkr.hr/Magazin/Najave/Predstavljanje-u-Poslovnom-kutku-Upis-10.-generacije-korisnika-Startup-inkubatora-Rijeka
https://gkr.hr/Magazin/Najave/Predstavljanje-u-Poslovnom-kutku-Upis-10.-generacije-korisnika-Startup-inkubatora-Rijeka
http://kvarnerski.com/rijeka-predstavljeni-projekti-9-generacije-start-up-inkubatora/
http://sova.uniri.hr/2018/10/15/krece-10-generacija-startup-inkubatora-rijeka/
https://www.ekvarner.info/sadrzaj/otvorene-su-prijave-za-10-generaciju-startup-inkubatora-rijeka/12541_3
https://www.ekvarner.info/sadrzaj/otvorene-su-prijave-za-10-generaciju-startup-inkubatora-rijeka/12541_3
https://www.inspireme.hr/inspire/vijesti/od-ideje-pokreni-biznis-u-startup-inkubatoru-rijeka/
http://www.croportal.net/hrvatska/U_Startup_inkubator_Rijeka_usla_i_10_generacija_korisnika-4501255
http://www.croportal.net/hrvatska/U_Startup_inkubator_Rijeka_usla_i_10_generacija_korisnika-4501255
http://www.cjelozivotno-ucenje.hr/predstavljanje-startup-inkubatora-rijeka-i-najava-javnog-poziva-za-podnosenje-prijava-poslovnih-ideja/
http://www.cjelozivotno-ucenje.hr/predstavljanje-startup-inkubatora-rijeka-i-najava-javnog-poziva-za-podnosenje-prijava-poslovnih-ideja/
http://www.os-vezica-ri.skole.hr/?news_id=1211
http://startup.rijeka.hr/
https://www.facebook.com/startuprijeka/
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Provesti projekt CERIecon 
STEP RI d.o.o. i Grad Rijeka, Odjel gradske uprave za 
poduzetništvo provode projekt CERIecon, 
sufinanciran sredstvima EU, iz programa Interreg 
Središnja Europa. Cilj projekta je podupiranje 
mladih poduzetnika kroz besplatni šestomjesečni 
program osposobljavanja koji uključuje poslovni 
prostor, radionice, savjetovanja, povezivanje sa 
startup poduzećima u drugim zemljama Središnje 
Europe koje su partneri na projektu (Austrija, 
Njemačka, Italija, Poljska, Češka Slovačka), te priliku 

za sudjelovanje na međunarodnom startup natjecanju. U 2018. godini su, kroz prva dva ciklusa, 
program osposobljavanja završile 24 osobe, a u listopadu je pokrenut i treći ciklus s 10 polaznika, 
kako je bilo nominirano u Akcijskom planu 2018. Polaznici prva dva ciklusa posjetili su inkubatore za 
startup poduzeća u Stuttgartu i Veroni te u Rijeci bili 
domaćini startupovima iz Krakowa i Brna, u sklopu 
čega su razmjenjivali iskustva i stekli znanja o 
poslovanju na međunarodnom tržištu. Najbolji među 
riječkim startupovima dobili su priliku svoje poslovne 
ideje predstaviti investitorima na međunarodnim 
startup natjecanjima održanim u Stuttgartu i Veneciji. 
Rezultat prve dvije generacije polaznika je šest 
novoosnovanih gospodarskih subjekata, te 14 
(samo)zaposlenih osoba.  
Izvor podataka: STEP RI d.o.o. 

Popis linkova: 
• https://www.interreg-central.eu/Content.Node/CERIecon.html 
• https://www.mojarijeka.hr/vijesti/ceriecon-playpark-rijeka-besplatni-program-podrske-

poduzetnicima/  
• https://radio.hrt.hr/radio-rijeka/clanak/ceriecon-playpark-besplatni-program-podrske-poduzetnicima-

je-super/180064/  
• http://www.novilist.hr/Vijesti/Rijeka/CERIecon-Playpark-Rijeka-Od-turistickih-avantura-Balkanom-do-

pametnog-razvrstavanja-otpada  
• https://hr-hr.facebook.com/PlayparkRijeka/  
• http://www.rep.hr/vijesti/poduzetnistvo/rijeka-treca-generacija-korisnika-u-ceriecon-

playparku/5916/  
• http://rijecanin.rtl.hr/playpark-rijeka-druga-generacija-korisnika-u-ceriecon-programu-podrske-i-

razvoja-poslovnih-ideja/   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Slika 22 Druga generacija polaznika programa 
osposobljavanja u sklopu projekta CERIecon, ožujak 2018. 

Slika 23 Treći ciklus polaznika programa 
osposobljavanja u sklopu projekta CERIecon, listopad 
2018. 

https://www.interreg-central.eu/Content.Node/CERIecon.html
https://www.mojarijeka.hr/vijesti/ceriecon-playpark-rijeka-besplatni-program-podrske-poduzetnicima/
https://www.mojarijeka.hr/vijesti/ceriecon-playpark-rijeka-besplatni-program-podrske-poduzetnicima/
https://radio.hrt.hr/radio-rijeka/clanak/ceriecon-playpark-besplatni-program-podrske-poduzetnicima-je-super/180064/
https://radio.hrt.hr/radio-rijeka/clanak/ceriecon-playpark-besplatni-program-podrske-poduzetnicima-je-super/180064/
http://www.novilist.hr/Vijesti/Rijeka/CERIecon-Playpark-Rijeka-Od-turistickih-avantura-Balkanom-do-pametnog-razvrstavanja-otpada
http://www.novilist.hr/Vijesti/Rijeka/CERIecon-Playpark-Rijeka-Od-turistickih-avantura-Balkanom-do-pametnog-razvrstavanja-otpada
https://hr-hr.facebook.com/PlayparkRijeka/
http://www.rep.hr/vijesti/poduzetnistvo/rijeka-treca-generacija-korisnika-u-ceriecon-playparku/5916/
http://www.rep.hr/vijesti/poduzetnistvo/rijeka-treca-generacija-korisnika-u-ceriecon-playparku/5916/
http://rijecanin.rtl.hr/playpark-rijeka-druga-generacija-korisnika-u-ceriecon-programu-podrske-i-razvoja-poslovnih-ideja/
http://rijecanin.rtl.hr/playpark-rijeka-druga-generacija-korisnika-u-ceriecon-programu-podrske-i-razvoja-poslovnih-ideja/
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Studija slučaja 'Inkubator Energana' u suradnji s Ekonomskim fakultetom Sveučilišta u Rijeci 
U suradnji s Ekonomskim fakultetom Sveučilišta u Rijeci, u ožujku 2018. pokrenuta je realizacija studije 
slučaja 'Energana – Inkubator za kreativne industrije i društvene inovacije', na kojem su sudjelovali 
redovni studenti prve godine riječkog Ekonomskog fakulteta i Akademije primijenjenih umjetnosti u 
sklopu kolegija Marketing, odnosno Ponašanje potrošača. Projekt je imao dva osnovna cilja: (1) razvoj 
poduzetničkih i marketinških znanja i vještina primjenom metodologije studije slučaja kroz praktični 
primjer planiranog projekta poduzetničkog inkubatora Energana te (2) istraživanje i analiza okruženja 
i potreba indikativnih za pokretanje budućeg inkubatora među potencijalnim target skupinama. U 
projekt je bilo uključeno više od 260 studenata u preko 50 timova, uz angažman nastavnog osoblja 
Katedre za marketing: doc.dr.sc. Jasmine Dlačić, doc.dr.sc. Maje Vujičić, izv.prof.dr.sc. Ivane First 
Komen i Nine Grgurić Čop. Studija slučaja bila je sastavni dio seminarske nastave u ljetnom semestru, 
a inicirana je od strane Odjela gradske uprave za poduzetništvo, uz potporu Odjela gradske uprave za 
kulturu, u sklopu pripremnih 
aktivnosti na projektu 
Energana. Projekt nije 
generirao potrošnju 
proračunskih sredstava. 
Izvor podataka: Ekonomski 
fakultet Sveučilišta u Rijeci 
Odstupanja / Napomene / 
Planirane aktivnosti: 
Aktivnost nije bila prethodno 
planirana u Akcijskom planu za 
mlade za 2018. godinu.  

 
Projekt Realizator 2018. u organizaciji Zaklade Sveučilišta u Rijeci  
Grad Rijeka – Odjel za poduzetništvo sudjelovao je u već tradicionalnom case study natjecanju 
Realizator u organizaciji Zaklade Sveučilišta u Rijeci, s poslovnim slučajem 'Riječki tunel'. Poslovni 
slučaj postavljen je u suradnji s Odjelom za samoupravu Grada Rijeke, kao i s Turističkom zajednicom 
Grada Rijeke, a u njemu je definiran zadatak kako slijedi: Kako Riječki tunel pretvoriti u aktivno mjesto 
društvenog života u gradu Rijeci? Poslovni slučaj Grada Rijeke bio jedan od ukupno 6 poslovnih 
slučajeva u sklopu natjecanja, a na njega se prijavilo rekordnih 13 timova s ukupno 33 studenata s 
Tehničkog, Filozofskog, Medicinskog i Pomorskog fakulteta, te Odjela za Biotehnologiju i Informatiku. 
Svoja rješenja je u zadanom roku predalo ukupno 6 timova (15 studenata). Predstavnik Grada Rijeke – 
Odjela gradske uprave za poduzetništvo kao član komisije sudjelovao je na prezentaciji rješenja i u 
ocjenjivanju timova. Najboljim je proglašen tim 'Orion' s prijedlozima sezonskih i tematskih programa 
za Riječki tunel. Istaknuti podaci odnose se na jedan case study dok ih je u cjelokupnom natjecanju 
Realizator bilo ukupno 6. Izvor podataka: Zaklada Sveučilišta u Rijeci 
Odstupanja / Napomene / Planirane aktivnosti: Aktivnost nije bila prethodno planirana u Akcijskom 
planu za mlade za 2018. godinu.  

Slika 24 Naslovnica završne prezentacije jednog od timova na temu Co-working 
prostora budućeg poduzetničkog inkubatora Energana, svibanj 2018. 
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Foto galerija: 

• https://www.facebook.com/pg/zaklada.uniri/photos/?tab=album&album_id=1986127468074718&__
tn__=-UC-R 

Popis linkova: 
• http://www.zaklada.uniri.hr/zaklada/2018/10/otvorili-smo-realizator-2018-preuzmite-prezentacije-

poslovnih-slucajeva/ 
• http://www.zaklada.uniri.hr/zaklada/2018/10/otvorene-prijave-realizator-2018/ 
• http://www.zaklada.uniri.hr/zaklada/2018/10/prijave-na-realizator-2018-premasile-proslogodisnju-

ediciju/ 

Slika 25 Prikaz dijela prezentacije studije slučaja Grada 
Rijeke – Riječki tunel 

Slika 26 Prikaz dijela prezentacije pobjedničkog tima 'Orion' 
– poslovni slučaj Riječki tunel 

https://www.facebook.com/pg/zaklada.uniri/photos/?tab=album&album_id=1986127468074718&__tn__=-UC-R
https://www.facebook.com/pg/zaklada.uniri/photos/?tab=album&album_id=1986127468074718&__tn__=-UC-R
http://www.zaklada.uniri.hr/zaklada/2018/10/otvorili-smo-realizator-2018-preuzmite-prezentacije-poslovnih-slucajeva/
http://www.zaklada.uniri.hr/zaklada/2018/10/otvorili-smo-realizator-2018-preuzmite-prezentacije-poslovnih-slucajeva/
http://www.zaklada.uniri.hr/zaklada/2018/10/otvorene-prijave-realizator-2018/
http://www.zaklada.uniri.hr/zaklada/2018/10/prijave-na-realizator-2018-premasile-proslogodisnju-ediciju/
http://www.zaklada.uniri.hr/zaklada/2018/10/prijave-na-realizator-2018-premasile-proslogodisnju-ediciju/
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• http://www.novilist.hr/Vijesti/Rijeka/REALIZATOR-Veliki-interes-studenata-za-rjesavanje-stvarnih-
poslovnih-slucajeva 

• https://www.mojarijeka.hr/y/predstavljena-poslovna-rjesenja-u-sklopu-studentskog-natjecanja-
realizator-2018/ 

• http://studentski.hr/studenti/vijesti/realizator-okupio-6-poduzeca-i-institucija-novcane-nagrade-
studentima-za-njihova-poslovna-rjesenja 

 
3.2. Olakšavanje pokretanja gospodarske aktivnosti mladih 

Dodijeliti subvencije za pokretanje gospodarskih aktivnosti poduzetnika početnika 
Grad Rijeka putem Odjela gradske uprave za poduzetništvo već jedanaestu godinu za redom raspisuje 
Javni poziv za dodjelu nepovratnih subvencija riječkim poduzetnicima. Jedna od mjera za koju postoji 
veliki interes je mjera Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika. Mjera je namijenjena 
poduzetnicima u početnoj fazi poslovanja i podrazumijeva subvencioniranje gotovo svih troškova koje 
poduzetnici početnici mogu imati od nabave opreme, alata, inventara, zaštitnih sredstava, uređenje 
poslovnog prostora, izradu poslovnog plana, konzultantskih usluga, potrebne izobrazbe pa do troškova 
stvaranja  vizualnog identiteta tvrtke. U 2018. godini mjeru je koristilo 40 poduzetnika početnika što 
predstavlja 22% svih korisnika subvencija, a Akcijskim je planom bilo predviđeno 20 dodijeljenih 
potpora za poduzetnike početnike.  
U 2018. godini uvedeni su kriteriji za ocjenu prijava iz Javnog poziva, a jedan se od njih odnosni na 
stimuliranje mladih poduzetnika na investiranje u okviru svog poslovanja. Naime, prema ovom se 
kriteriju u okviru ocjena prijava na Javni poziv mogu dobiti dodatni bodovi ako se prijavitelj nalazi u 
kategoriji mladih poduzetnika do 29 odnosno do 25 godina života. 
Izvor podataka: Odjel za poduzetništvo Grada Rijeke 
Iznos dodijeljenih nepovratnih sredstava u 2018. godini: 750.296,58 kn (U okviru planiranih 
sredstava) 
Odstupanja / Napomene / Planirane aktivnosti: 
Iz godine u godinu raste broj prijavitelja na Javni poziv za dodjelu subvencija poduzetnicima po mjeri 
Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika. Potrebno je kontinuirano planiranje povećanja 
proračunskih sredstava za provedbu Javnog poziva. 
 
Popis linkova: 

• https://www.rijeka.hr/objavljen-javni-poziv-za-dodjelu-nepovratnih-subvencija-poduzetnicima/ 
• https://www.mojarijeka.hr/privreda/od-1-listopada-online-prijave-za-gradske-subvencije-

poduzetnicima/  
• http://novilist.hr/Vijesti/Rijeka/Rijeckim-poduzetnicima-dva-milijuna-kuna-nepovratnih-subvencija  
• https://www.fiuman.hr/grad-rijeka-za-nepovratne-subvencije-poduzetnicima-osigurao-dva-milijuna-

kuna/ 
 
3.3. Jačanje poslovnih kompetencija mladih poduzetnika od 18 do 30 godina 

Provesti edukaciju za mlade poduzetnike 
Riječka razvojna agencija Porin, u suradnji s Centrom Tehničke kulture (CTK) Rijeka i Poslovnim 
klubom žena (BPW) Rijeka organizirao je i održao edukacije za mlade poduzetnike putem kojih 
je educirano 62 mladih. Edukacije su tematski bile vezane za sljedeća tematska područja i 
događaje: (1) Priprema i provedba EU projekata, (2) 3D modeliranje, skeniranje i printanje, (3) 
Sustavno poduzetništvo, (4) Tjedan mladih u poduzetništvu, (5) PR Akademija te (6) EU 
Akademija.  
Izvor: Riječka razvojna agencija Porin 
Iznos sufinanciranja: 12.000,00 kn 
 

http://www.novilist.hr/Vijesti/Rijeka/REALIZATOR-Veliki-interes-studenata-za-rjesavanje-stvarnih-poslovnih-slucajeva
http://www.novilist.hr/Vijesti/Rijeka/REALIZATOR-Veliki-interes-studenata-za-rjesavanje-stvarnih-poslovnih-slucajeva
https://www.mojarijeka.hr/y/predstavljena-poslovna-rjesenja-u-sklopu-studentskog-natjecanja-realizator-2018/
https://www.mojarijeka.hr/y/predstavljena-poslovna-rjesenja-u-sklopu-studentskog-natjecanja-realizator-2018/
http://studentski.hr/studenti/vijesti/realizator-okupio-6-poduzeca-i-institucija-novcane-nagrade-studentima-za-njihova-poslovna-rjesenja
http://studentski.hr/studenti/vijesti/realizator-okupio-6-poduzeca-i-institucija-novcane-nagrade-studentima-za-njihova-poslovna-rjesenja
https://www.rijeka.hr/objavljen-javni-poziv-za-dodjelu-nepovratnih-subvencija-poduzetnicima/
https://www.mojarijeka.hr/privreda/od-1-listopada-online-prijave-za-gradske-subvencije-poduzetnicima/
https://www.mojarijeka.hr/privreda/od-1-listopada-online-prijave-za-gradske-subvencije-poduzetnicima/
http://novilist.hr/Vijesti/Rijeka/Rijeckim-poduzetnicima-dva-milijuna-kuna-nepovratnih-subvencija
https://www.fiuman.hr/grad-rijeka-za-nepovratne-subvencije-poduzetnicima-osigurao-dva-milijuna-kuna/
https://www.fiuman.hr/grad-rijeka-za-nepovratne-subvencije-poduzetnicima-osigurao-dva-milijuna-kuna/
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3.4. Osiguravanje medijskog prostora za prezentaciju uspješnih mladih poduzetnika i/ili poslovnih ideja 
mladih 

Pripremiti i objaviti priloge u novinama pod nazivom Riječka startup scena 
U srpnju 2018. publiciran je posebni 
prilog Novog lista pod nazivom 
Riječka startup scena, u kojem su 
predstavljeni svi timovi devete 
generacije polaznika Startup 
inkubatora Rijeka sa svojim 
poslovnim idejama. Istodobno je 
objavljen i online članak na portalu 
Novog lista s istim sadržajem, a Novi 
list prenio je poveznicu i putem svoje 
službene Facebook stranice. Sadržaj 
je kreiran u suradnji s redakcijom i 
odjelom marketinga Novog lista, a 
ukupni doseg objave procjenjuje se 
na 20.000 (tiskano izdanje), 86.000 
impresija (portal) i 45.000 impresija 

(mobilno izdanje). Posebni prilog bio je 
prethodno najavljivan u redovnom izdanju i 
naslovnici Novog lista, a poveznica na online 
članak bila je objavljena tri dana na naslovnici 
portala Novog lista. Pored toga, Novi list je 
prenio i vijest s devetog Demo dana Startup 
inkubatora Rijeka, u svojoj dnevnoj rubrici 
'Rijeka' te poziv za upis 10. generacije 
polaznika. Aktivnosti Startup inkubatora 
Rijeka, kao i ulazak 10. generacije, bili su 
medijski popraćeni u najvećoj mjeri 
institucionalnim kanalima, uključujući i 
mrežnu i Facebook stranicu inkubatora, ali i 
putem drugih lokalnih medija (linkovi 

navedeni u nastavku izvještaja). Ukupno je na ove aktivnosti utrošeno 8.750,00 kn. 

Izvor podataka: Grad Rijeka - Odjel gradske uprave za poduzetništvo, Novi list d.d. odjel marketinga 
Odstupanja / Napomene / Planirane aktivnosti: 
Zbog promjena koje je posljednjih godina doživjela  i koje će u idućima doživljavati startup scena grada 
Rijeke (otvaranje novih inkubatora), predlaže se izmjena naziva posebnog priloga, budući da se isti u 
ovom trenutku ne odnosi na čitavu startup scenu, već na Startup inkubator Rijeka. U okvirima 
raspoloživih sredstava, kroz medije će se nastojati plasirati vijesti i o drugim inicijativama i aktivnostima 
vezanima za promociju mladih poduzetnika, poslovnih ideja mladih ljudi i potporne poduzetničke 
infrastrukture orijentirane mladima u nadležnosti Grada Rijeke. 

Slika 28 Posebni prilog Novog lista Riječka startup scena, srpanj 
2018. 

Slika 27 Posebni prilog Novog lista Riječka startup scena, srpanj 2018. 
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Slika 29 Izvještaj s devetog Demo dana u rubrici Rijeka Novog, srpanj 2018. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Slika 30 Screenshot objave Facebook stranice 
Novog lista o 9. Demo danu Startup inkubatora 
Rijeka, srpanj 2018. 

Slika 31 Screenshot najave posebnog priloga 
Riječka startup scena, srpanj 2018. 

Slika 32 Slika 18. Screenshot 
najave posebnog priloga 
Riječka startup scena na 
portalu Novog lista, srpanj 
2018. 

Slika 33 Poziv za upis 10. generacije na press 
konferenciji održanoj u Zero waste trgovini 
u vlasništvu bivše polaznice Startup 
inkubatora Rijeka, objavljeno u Novom listu, 
listopad 2018. 
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Popis linkova: 
• http://novilist.hr/Vijesti/Rijeka/Predstavila-se-deveta-generacija-korisnika-Startup-inkubatora-Rijeka 
• https://www.rijeka.hr/predstavljeni-projekti-9-generacije-start-inkubatora-rijeka/ 
• https://www.rijeka.hr/studentski-tim-prostec-odlazi-na-svjetsko-natjecanje-sveucilisnih-startupa/ 
• https://www.rijeka.hr/otvorene-prijave-za-ulazak-desete-generacije-korisnika-u-startup-inkubator-

rijeka/ 
• https://www.rijeka.hr/razvijte-svoju-ideju-u-startup-inkubatoru/ 
• https://www.rijeka.hr/krenula-10-generacija-korisnika-startup-inkubatora-rijeka/ 
• https://www.mojarijeka.hr/vijesti/u-startup-inkubator-rijeka-usla-i-10-generacija-korisnika/ 
• http://torpedo.media/startup-inkubator-rijeka-otvorio-prijave-za-ulazak-desete-generacije-korisnika/ 
• https://www.efri.uniri.hr/hr/predstavljanje_desete_generacije_startup_inkubator_na_efriju/1083/16

8 
• http://www.riteh.uniri.hr/novosti/startup-inkubator-rijeka-2/ 
• http://www.rep.hr/vijesti/poduzetnistvo/otvorene-prijave-za-desetu-generaciju-startup-inkubatora-

rijeka/5904/ 
• https://gkr.hr/Magazin/Najave/Predstavljanje-u-Poslovnom-kutku-Upis-10.-generacije-korisnika-

Startup-inkubatora-Rijeka 
• http://kvarnerski.com/rijeka-predstavljeni-projekti-9-generacije-start-up-inkubatora/ 
• http://sova.uniri.hr/2018/10/15/krece-10-generacija-startup-inkubatora-rijeka/ 
• https://www.ekvarner.info/sadrzaj/otvorene-su-prijave-za-10-generaciju-startup-inkubatora-

rijeka/12541_3 
• https://www.inspireme.hr/inspire/vijesti/od-ideje-pokreni-biznis-u-startup-inkubatoru-rijeka/ 
• http://www.croportal.net/hrvatska/U_Startup_inkubator_Rijeka_usla_i_10_generacija_korisnika-

4501255 
• http://www.cjelozivotno-ucenje.hr/predstavljanje-startup-inkubatora-rijeka-i-najava-javnog-poziva-

za-podnosenje-prijava-poslovnih-ideja/ 
• http://www.os-vezica-ri.skole.hr/?news_id=1211 
• Službena mrežna stranica Startup inkubatora Rijeka: http://startup.rijeka.hr/ 
• Službena Facebook stranica Startup inkubatora Rijeka: https://www.facebook.com/startuprijeka/ 

 

SOCIJALNA I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA MLADIH (3) 
SOCIJALNA ZAŠTITA 

CILJ 2: Osigurati višu razinu formalne i neformalne socijalne podrške mladim socijalno 
ugroženim osobama  
 
Viša razina formalne i neformalne socijalne podrške mladim 
socijalno ugroženim osobama nastojala se u protekloj godini 
osigurati kroz poticanje stručnjaka i civilnog sektora na 
razvijanje projekata i programa za socijalno uključivanje i 
psihološku podršku mladim korisnicima socijalnog programa, te 
kroz organiziranje prezentacije osobnog primjera postizanja 
profesionalnog i životnog uspjeha tzv. motivacijskog govora za 
mlade socijalno ugrožene korisnike.  

2.1. Poticanje stručnjaka i civilnog sektora na razvijanje 
projekata i programa za socijalno uključivanje i psihološku 
podršku mladim korisnicima socijalnog programa 

Slika 34 Prikaz omjera realiziranih 
odnosno nerealiziranih aktivnosti u 
području Socijalne zaštite i zdravlja 

http://novilist.hr/Vijesti/Rijeka/Predstavila-se-deveta-generacija-korisnika-Startup-inkubatora-Rijeka
https://www.rijeka.hr/predstavljeni-projekti-9-generacije-start-inkubatora-rijeka/
https://www.rijeka.hr/studentski-tim-prostec-odlazi-na-svjetsko-natjecanje-sveucilisnih-startupa/
https://www.rijeka.hr/otvorene-prijave-za-ulazak-desete-generacije-korisnika-u-startup-inkubator-rijeka/
https://www.rijeka.hr/otvorene-prijave-za-ulazak-desete-generacije-korisnika-u-startup-inkubator-rijeka/
https://www.rijeka.hr/razvijte-svoju-ideju-u-startup-inkubatoru/
https://www.rijeka.hr/krenula-10-generacija-korisnika-startup-inkubatora-rijeka/
https://www.mojarijeka.hr/vijesti/u-startup-inkubator-rijeka-usla-i-10-generacija-korisnika/
http://torpedo.media/startup-inkubator-rijeka-otvorio-prijave-za-ulazak-desete-generacije-korisnika/
https://www.efri.uniri.hr/hr/predstavljanje_desete_generacije_startup_inkubator_na_efriju/1083/168
https://www.efri.uniri.hr/hr/predstavljanje_desete_generacije_startup_inkubator_na_efriju/1083/168
http://www.riteh.uniri.hr/novosti/startup-inkubator-rijeka-2/
http://www.rep.hr/vijesti/poduzetnistvo/otvorene-prijave-za-desetu-generaciju-startup-inkubatora-rijeka/5904/
http://www.rep.hr/vijesti/poduzetnistvo/otvorene-prijave-za-desetu-generaciju-startup-inkubatora-rijeka/5904/
https://gkr.hr/Magazin/Najave/Predstavljanje-u-Poslovnom-kutku-Upis-10.-generacije-korisnika-Startup-inkubatora-Rijeka
https://gkr.hr/Magazin/Najave/Predstavljanje-u-Poslovnom-kutku-Upis-10.-generacije-korisnika-Startup-inkubatora-Rijeka
http://kvarnerski.com/rijeka-predstavljeni-projekti-9-generacije-start-up-inkubatora/
http://sova.uniri.hr/2018/10/15/krece-10-generacija-startup-inkubatora-rijeka/
https://www.ekvarner.info/sadrzaj/otvorene-su-prijave-za-10-generaciju-startup-inkubatora-rijeka/12541_3
https://www.ekvarner.info/sadrzaj/otvorene-su-prijave-za-10-generaciju-startup-inkubatora-rijeka/12541_3
https://www.inspireme.hr/inspire/vijesti/od-ideje-pokreni-biznis-u-startup-inkubatoru-rijeka/
http://www.croportal.net/hrvatska/U_Startup_inkubator_Rijeka_usla_i_10_generacija_korisnika-4501255
http://www.croportal.net/hrvatska/U_Startup_inkubator_Rijeka_usla_i_10_generacija_korisnika-4501255
http://www.cjelozivotno-ucenje.hr/predstavljanje-startup-inkubatora-rijeka-i-najava-javnog-poziva-za-podnosenje-prijava-poslovnih-ideja/
http://www.cjelozivotno-ucenje.hr/predstavljanje-startup-inkubatora-rijeka-i-najava-javnog-poziva-za-podnosenje-prijava-poslovnih-ideja/
http://www.os-vezica-ri.skole.hr/?news_id=1211
http://startup.rijeka.hr/
https://www.facebook.com/startuprijeka/
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Kako bi se stručnjaci i civilni sektor potaknuli na razvijanje projekata i programa za socijalno 
uključivanje i psihološku podršku mladim korisnicima socijalnog programa objavljen je javni natječaj za 
ponudu projekata i programa u 2018. godini. U samom je Pozivu istaknuta prednost financiranja 
programa koji su, između ostalog, sukladni i Akcijskom planu za mlade Grada Rijeke za 2018. godinu te 
je Pozivom propisana i ciljana skupina kojoj, osim drugih ranjivih skupina, pripadaju i mladi. Jedan od 
podržanih projekata koji je usmjeren na socijalno uključivanje i psihološku podršku mladima je i projekt 
socijalne ustanove Sv. Ana-Caritasov dom za žene i djecu - žrtve obiteljskog nasilja koji se bavi 
resocijalizacijom i doškolovanjem žena - žrtava obiteljskog nasilja. Za taj je projekt iz gradskog 
proračuna izdvojeno 20.000,00 kuna. (https://www.rijeka.hr/announcement/javni-poziv-za-odabir-
projekata-programa-u-zdravstvenoj-zastiti-socijalnoj-skrbi-u-2018-godini/).   

2.2. Organiziranje prezentacija osobnih primjera postizanja profesionalnog i životnog uspjeha tzv. 
motivacijski govori za mlade socijalno ugrožene korisnike 

Organizirana je prezentacija osobnog primjera 
postizanja profesionalnog i životnog uspjeha 
tzv. motivacijskog govora za mlade socijalno 
ugrožene korisnike. Iako je na ovu aktivnost 
pozvano oko 40 mladih osoba iz kućanstava koje 
su korisnici socijalnih mjera Grada Rijeke, pozivu 
se odazvalo svega šest korisnika. Većinom se 
radilo o djevojkama, u dobi od 15 do 22  godine 
života, a što se tiče obrazovanja bilo je ponešto 
srednjoškolaca, ali i studenata.  Svoj osobni 
primjer postizanja uspjeha prezentirala je 
devetnaestogodišnjakinja, aktualna 
stipendistica Grada Rijeke, s ciljem ohrabrivanja 
ostalih da svoje trenutne životne prepreke ne vide kao nerješiv problem, već poticaj da se izbore za 
bolju budućnost (https://www.rijeka.hr/motivacijski-govor-kao-podstrek-mladima-u-socijalno-nepovoljnim-
okolnostima/). 

CILJ 3: Poticati interes stručne i šire javnosti za zanemarene socijalno osjetljive skupine i 
socijalne probleme  
 
3.1. Upućivanje ciljanih poziva stručnjacima za razvijanje programa za zanemarene socijalno osjetljive 
skupine i probleme 

U protekloj godini planiralo se uputiti ciljane pozive stručnjacima za razvijanje programa za 
zanemarene socijalno osjetljive skupine i socijalne probleme, što je podrazumijevalo i utvrđivanje 
zanemarenih skupina mladih i socijalnih problema.  U suradnji sa Centrom za socijalnu skrb Rijeka 
utvrđeno je da se radi o skupini građana koja stanuje u objektima gradskog nužnog smještaja, kojoj bi 
trebalo poboljšati zdravstveni, socijalni i psihološki položaj te status na tržištu rada. Temeljem toga, 
sredinom protekle godine sklopljen je ugovor s Udrugom Terra i osigurano 100.000,00 za njihov projekt 
pod nazivom Povećanje socijalne uključenosti korisnika nužnog smještaja Grada Rijeke. Među 
korisnicima tog projekta, bilo je 16 mladih osoba, a između ostaloga pružene su im i sljedeće usluge: 
izrada individualnog plana rada, detektiranje prioriteta i kontinuirano praćenje potreba korisnika, 
socijalno i zdravstveno mentorstvo, edukativne radionice, pomoć u izradi osobne dokumentacije, 
upućivanje korisnika u programe prekvalifikacije i doškolovanja, upućivanje u savjetovalište udruge 
Terra, konzultacije psihijatra i motivacijski razgovori za izlazak  iz nužnog smještaja.   

Slika 35 Održan motivacijski govor za mlade socijalno ugrožene 
korisnike 

https://www.rijeka.hr/announcement/javni-poziv-za-odabir-projekata-programa-u-zdravstvenoj-zastiti-socijalnoj-skrbi-u-2018-godini/
https://www.rijeka.hr/announcement/javni-poziv-za-odabir-projekata-programa-u-zdravstvenoj-zastiti-socijalnoj-skrbi-u-2018-godini/
https://www.rijeka.hr/motivacijski-govor-kao-podstrek-mladima-u-socijalno-nepovoljnim-okolnostima/
https://www.rijeka.hr/motivacijski-govor-kao-podstrek-mladima-u-socijalno-nepovoljnim-okolnostima/
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3.2. Dodatno vrednovanje projekata/programa usmjerenih na zanemarene socijalno osjetljive skupine 
i probleme 

Planiralo se uvesti i dodatno vrednovanje projekata/programa usmjerenih na zanemarene socijalno 
osjetljive skupine i probleme, odnosno uvesti novi kriterij visokog prioriteta pri vrednovanju projekata 
i programa prijavljenih na javni i pozvani natječaj. Uz javni natječaj za ponudu projekata i programa u 
2018. godini objavljeni su i kriteriji odabira projekata/programa kojima će Grad pružiti financijsku 
potporu. Među tim kriterijima izravno se ne spominje navedeno dodatno vrednovanje, međutim, na 
prvom mjestu među kriterijima nalazi se usmjerenost projekta/programa na stvarne potrebe u 
zajednici, a vrlo visoko i kriterij jasno definiranih korisnika.  Predlagatelji su u prijavi projekta/programa 
trebali navesti sve činjenice kojima se može postići što veći broj bodova po svakom od navedenih 
kriterija te predočiti dokaze koji potvrđuju te činjenice, odnosno mogli su se pozvati na aktualni 
Program za mlade Grada Rijeke čime bi zasigurno ostvarili određene prednosti u odabiru.  

ZDRAVSTVENA ZAŠTITA MLADIH 

CILJ 1: Uspostaviti sustav za praćenje tjelesnog i mentalnog zdravlja i zdravstvenih 
ponašanja mladih 
1.1. Provođenje istraživanja o zdravstvenim ponašanjima i mentalnom zdravlju na reprezentativnom 
uzorku mladih 

Planirano je provođenje istraživanja o zdravstvenim ponašanjima i mentalnom zdravlju na 
reprezentativnom uzorku mladih, međutim, ono nije provedeno zbog nedostatka financijskih 
sredstava. 

CILJ 2: Popularizirati pravilnu tjelesnu aktivnost i prehranu  
2.2. Izrađivanje mape gradskih šetnica, rekreacijskih zona na otvorenom, sportskih dvorana i fitnes 
centara te objavljivanje na Internet stranicama Grada 

U okviru projekta Rijeka zdravi grad u tijeku je izrada Plana za zdravlje (https://www.rijeka.hr/odrzana-
radionica-projekta-rijeka-zdravi-grad/), a jedno od interesnih ili prioritetnih područja tog plana je i 
unapređenje kulture življenja, čuvanje javnog prostora i zaštita okoliša. Grupa koja se bavi ovim 
prioritetom sastoji se od članova iz različitih službi, institucija i organizacija. Kako bi ostvarili postavljeni 
cilj, koji se odnosi na bolje korištenje dostupnih resursa za rekreaciju i tjelesnu aktivnost građana, 
planirano je i povećanje informiranosti stanovništva o dostupnim resursima za rekreaciju. Prvi korak 
bio je popisivanje gradskih šetnica, rekreacijskih zona na otvorenom i sportskih dvorana na području 
grada. Iako na mrežnim stranicama već postoji svojevrstan popis takvih rekreacijskih zona 
(https://www.rijeka.hr/teme-za-gradane/sport-i-rekreacija/rekreacija-u-rijeci/programi-rekreacije/) u 
narednom razdoblju nastojat će se izraditi i cjelovita grafička mapa tih prostora kako bi informacije bile 
privlačnije i poticajnije za mlade.    

2.3. Organiziranje/omogućavanje besplatne grupne rekreacije na otvorenim javnim površinama i 
sportskim dvoranama u vlasništvu Grada 

https://www.rijeka.hr/odrzana-radionica-projekta-rijeka-zdravi-grad/
https://www.rijeka.hr/odrzana-radionica-projekta-rijeka-zdravi-grad/
https://www.rijeka.hr/teme-za-gradane/sport-i-rekreacija/rekreacija-u-rijeci/programi-rekreacije/
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Udruga Joga u svakodnevnom životu uz 
financijsku potporu Grada u iznosu od 
10.000,00 kn organizirala je za građane 
cjelogodišnju grupnu rekreaciju (120 sati 
vježbanja) u Sportskom centru Zamet u 
vlasništvu Grada te u Dvorani kulture Joga 
u svakodnevnom životu na Pećinama, u 
kojoj je sudjelovalo oko stotinjak mladih 
osoba u dobi od 19 do 29 godina. Treba 
istaknuti da je za studentsku populaciju 
taj oblik rekreacije potpuno besplatan 
obzirom da je pretpostavljeno da su 
financijski razlozi glavna prepreka njihovom redovitom vježbanju. Također, važno je istaknuti da su 
tjelovježbu vodili stručnjaci - zdravstveni radnici i instruktori joge s međunarodnim certifikatom. 

2.4. Organiziranje javnih kampanja promocije pravilne prehrane i tjelesne aktivnosti kod mladih 

Jednodnevna javna kampanja čiji cilj bila promocija tjelesne aktivnosti, organizirana je u mjesecu rujnu 
u suradnji s tvrtkom Libra d.o.o. Moto te akcije bio je povezivanje umjetnosti i kretanja, a sam događaj 
nazvan je Art molo longo (https://www.rijeka.hr/rijecani-uzivali-u-jos-jednom-art-molo-longu/). Cilj 
kampanje bio je osvijestiti građane o nužnosti kretanja od minimalno pola sata dnevno za očuvanje 
vlastitoga zdravlja. Posjetitelji su duž riječke morske šetnice mogli vidjeti i kupiti slike, skulpture, 
fotografije, rukotvorine, nakit, suvenire te uživati u popratnom gastronomskom, glazbenom i 
literarnom programu. Za pripremu i provedbu ove kampanje utrošeno je oko 37.000,00 kn.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CILJ 4: Omogućiti mladima usluge i programe za sprječavanje razvoja psihičkih problema, a 
posebice mladima s invaliditetom i mladima izloženima siromaštvu  
 
4.2. i 4.3. Poticanje organiziranja grupa samopomoći i povećanje dostupnosti programa usmjerenih na 
pružanje stručne psihološke podrške i pomoći mladima s invaliditetom i mladima izloženim siromaštvu 

Putem javnog natječaja u kojem su kao ciljne skupine definirani mladi, ali i osobe s invaliditetom 
odabrano je četiri projekta/programa u okviru kojih su organizirane grupe samopomoći za mlade s 
invaliditetom, odnosno projekata/programa usmjerenih na pružanje stručne psihološke podrške i 
pomoći mladima s invaliditetom. Za sada nije iskazan interes stručne javnosti i civilnog sektora za 

Slika 36 Prikaz grupne rekreacije za mlade Udruge Joga u 
svakodnevnom životu 

Slika 37 Javno događanje Art Molo Longo 

https://www.rijeka.hr/rijecani-uzivali-u-jos-jednom-art-molo-longu/
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bavljenje mladima izloženima siromaštvu. Grupe samopomoći organizirane su u okviru Udruge osoba 
s cerebralnom i dječjom paralizom Rijeka, Udruge osoba s intelektualnim teškoćama Srce i Društva 
multiple skleroze PGŽ, dok je Društvo multiple skleroze pružalo i stručnu psihološku podršku i pomoć 
mladima s invaliditetom. Ukupno je u navedene projekte/programe bilo uključeno stotinjak mladih 
osoba, a za njihovu je provedbu izdvojeno godišnje 84.000,00 kuna iz gradskog proračuna.   

AKTIVNO SUDJELOVANJE MLADIH U DRUŠTVU (4) 
 
CILJ 1: Osigurati mehanizme informiranja mladih o 
mogućnostima (su)djelovanja u lokalnoj zajednici  
 
1.1. i 1.2. Informiranje mladih o Savjetu mladih Grada Rijeke i o 
organiziranim oblicima djelovanja za mlade i mogućnostima 
uključivanja mladih u lokalnu zajednicu 

U 2018. godini 
od planirane 

četiri 
informativne 

radionice o radu Savjeta mladih Grada Rijeke 
održane su tri informativne radionice, na kojima je 
sudjelovalo ukupno oko 100 mladih s područja 
Grada Rijeke, što doprinosi unapređenju aktivnosti i 
kulturi sudjelovanja mladih u lokalnoj zajednici. 
Jedna radionica je organizirana u suradnji s Odjelom 
gradske uprave za odgoj i školstvo u prostorima 

Centra tehničke kulture Rijeka u okviru koje su članovi Savjeta mladih Grada Rijeke okupljenim mladih 
ljudima, prezentirali rad Savjeta, proces kandidature i odabira članova te ukazali na važnost aktivnog 
uključivanja mladih u proces donošenja odluka. Druga je 
informativna radionica održana u suradnji s Udrugom Delta, u 
prostoru Udruge,  a treća u Gradskoj vijećnici Grada Rijeke. Obje 
su, imajući u vidu važnost poticanja mladih na uključivanje u 
zajednicu i proces donošenja odluka, za cilj imale predstaviti rad 
Savjeta mladih Grada Rijeke i potencijalne oblike suradnje i 
uključivanja. Članovima Savjeta mladih mandat je trajao do 
studenog 2018. godine dok je u listopadu objavljen javni poziv, a 
koji je potom ponovljen u prosincu zbog nedovoljnog broja 
kandidatura za nove članove i zamjenike članova Savjeta mladih 
Grada Rijeke stoga četvrta planirana radionica u zadnjem kvartalu 
godine nije realizirana. 

Slika 39 Sudionici projekta Akcija za 5! 

Slika 40 Dan Akcije u projektu Akcija z 5! 

Slika 38 Prikaz omjera realiziranih odnosno 
nerealiziranih aktivnosti u području Aktivno 
sudjelovanje mladih u društvu 

https://danakcije4mgdl.wordpress.com/dsc_0874/
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U ovom je kontekstu važno istaknuti realizaciju dugogodišnjeg projekta pod 
nazivom AKCIJA ZA 5! Udruge Delta, uz partnerstvo Grada Rijeke 
(https://www.rijeka.hr/akcija-za-5-4/). Važno je naglasiti da su u Projektu uz 
članove Savjeta mladih Grada Rijeke sudjelovali djelatnici i dužnosnici Grada 
Rijeke. Isti su na dan provedbe projekta AKCIJA ZA 5! bili na raspolaganju 
sudionicima (oko 70 mladih) putem telefona ili e-maila te odgovarali na pitanja, 
a u svrhu realizacije Projekta. Ovaj se projekt provodi već dugi niz godina, a za 
cilj ima pružiti mogućnost mladima između 14 i 19 godina da razviju 
kompetencije potrebne za aktivno sudjelovanje u procesima donošenja odluka 
na lokalnoj razini. U 2018. godini, mladi su imali prilike, između ostalog, steći 
neke nove vještine i znanja, a u svrhu razvoja građanske kompetencije te 
daljnjeg aktivnog djelovanja u lokalnoj zajednici.  

 

1.3. Iniciranje oblikovanja modela za učinkovito i održivo informiranje mladih u Gradu Rijeci 

Održan je radni sastanak s predstavnicima Web službe Grada Rijeke i Ureda Grada, a u svrhu 
promišljanja o načinu oblikovanja modela za učinkovito i održivo informiranje mladih u Gradu Rijeci. 
Inicijalni zaključak s predmetnog sastanaka održanog 13. prosinca 2018. godine je sljedeći: U 2019. 
godini članovi Savjeta mladih Grada Rijeke će u suradnji s predstavnicima Web službe Grada Rijeke i 
Ureda Grada održati radni sastanak u svrhu definiranja daljnjih koraka provedbe ove mjere. 

CILJ 2: Osigurati mladima mogućnost stjecanja kompetencija za aktivno (su)djelovanje u 
lokalnoj zajednici i poticati organiziranje edukativnih radionica za mlade s ciljem stjecanja 
kompetencija mladih za aktivno (su)djelovanje u lokalnoj zajednici  
 
2.1. Pružanje podrške organiziranju edukativnih aktivnosti za mlade i članove grada rijeke s ciljem 
stjecanja kompetencija za aktivno (su)djelovanje mladih u lokalnoj zajednici 

Ured Grada je u okviru Otvorenog natječaja za male potpore do 5.000,00 kuna (koji je otvoren tijekom 
cijele proračunske godine odnosno do iskorištenosti planiranih sredstava) kao jedan od prioriteta 
financiranja predvidio i područje:  

- Mladi: aktivnosti iz područja osnaživanja mladih za aktivno su(djelovanje) u lokalnoj zajednici; 
te aktivnosti mladih za mlade; kao i  

- Volonterstvo: promotivne aktivnosti volonterstva u gradu Rijeci; 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 41 Promo materijal 
projekta Akcija za 5! 

https://www.rijeka.hr/akcija-za-5-4/
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Uvidom u evidenciju za 2018. godinu u okviru Otvorenog natječaja Ureda Grada za male potpore Grada 
Rijeke od planiranih 140.000,00 kuna te 35 udruga (potpora), za prioritetno područje Mladi i 
Volonterstvo odobreno je sveukupno 52.271,50 kuna za 13 udruga koje su predmetne aktivnosti i 
projekte realizirali.  

Ukupni broj 
udruga odnosno 
odobrenih 
donacija u okviru 
Otvorenog 
natječaja za male 
potpore ureda 
Grada 

Ukupni iznos sredstava – 
Otvoreni natječaj za male 
potpore Ureda Grada 

Broj udruga kojima 
su odobrene 
donatorska 
sredstava za 
prioritetno područje 
mladi i volonterstvo 

Ukupan iznos 
odobrenih donatorskih 
sredstava za prioritetno 
područje mladi i 
volonterstvo 

35 140.000,00 kuna 13 udruga 52.271,00 kuna 

Slika 6 Tablični prikaz dodijeljenih sredstava za projekte u području mladih 

Nadalje, uz prije navedena donatorska sredstva Ured Grada je i za prije spomenuti edukativni projekt 
Udruge Delta, AKCIJA ZA 5! na temu „Medijska pismenost“ osigurao 25.000,00 kuna. 

Također, možemo izdvojiti i aktivnosti „Obilježavanje Međunarodnog dana volontera“ koji se 
tradicionalno provodi u organizaciji Udruge za razvoj civilnoga društva SMART, Grada Rijeke i 
Primorsko-goranske županije (osigurano 5.627,50 kuna), a što je povezano i s Mjerom 3.3. iz Akcijskog 
plana Grada Rijeke za mlade za 2018. godinu. 

Iz svega proizlazi da je u 2018. godini za aktivnosti i projekte u okviru područja Mladi i Volonterstvo s 
ciljem poticanja aktivnog djelovanja mladih u lokalnoj zajednici odobreno sveukupno 77.271,50 kuna 
(od sveukupno planiranih 165.000,00 kuna). 

CILJ 3: Osigurati poticajno okruženje za aktivno (su)djelovanje mladih u lokalnoj zajednici 
 
2.2. Uključivanje mladih u edukativne aktivnosti za aktivno (su)djelovanje mladih u lokalnoj zajednici te 
3.1. Pružanje podrške programima, projektima i inicijativama mladih i za mlade u lokalnoj zajednici  

Kroz prije navedeni Otvoreni natječaj za male potpore Ureda Grada  i projekt AKCIJA ZA 5! realizirana 
je i mjera Pružanje podrške edukativnim aktivnostima za aktivno (su)djelovanje mladih u lokalnoj 
zajednici kao i aktivnosti navedene u mjeri Pružanje podrške programima, projektima i inicijativama 
mladih i za mlade u lokalnoj zajednici. 

Izdvojili bismo i novi Pilot-program „Dobri gradovi“ kao jedan značajan projekt koji svakako  doprinosi 
uspješnoj provedbi Akcijskog plana Grada Rijeke za mlade za 2018. godinu. Naime, Pilot–program 
„Dobri gradovi„ je projekt u koji se Grad Rijeka uključio u suradnji s Nacionalnom zakladom za razvoj 
civilnoga društva i Europskom zakladom za razvoj filantropije i društveni razvoj i u okviru kojeg je 
potpisan Sporazum o razvojnoj suradnji za provođenje inovativnih modela društveno-ekonomskog 
razvoja u lokalnim zajednicama. U okviru predmetnog projekta osigurano je sveukupno 90.000,00 kuna 
i to: 45.000,00 kuna - Grad Rijeka i 45.000,00 kuna Europska zaklada za filantropiju i društveni razvoj 
(2018. -2019.). Temeljni cilj ove faze Pilot-programa „Dobri gradovi“ je utrošiti osigurana sredstva za 
osmišljavanje novih mogućnosti financiranja u području uključivanja mladih u razvoj lokalnih 
zajednica.  
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3.2. Sudjelovanje mladih u donošenju odluka u Gradu Rijeci 

U okviru Mjere 3.2. planirana edukativna radionica je realizirana u 
sklopu Mjere 1.2. Informiranje 
mladih o organiziranim 
oblicima djelovanja za mlade i 
mogućnostima uključivanja 
mladih u lokalnu zajednicu 
kroz projekt AKCIJA ZA 5! u 
okviru koje su uz članove 
Savjeta mladih Grada Rijeke 
sudjelovali i dužnosnici i 
djelatnici Grada Rijeke.  

 

 

3.3. Poticanje volontiranja mladih u zajednici 

Mjera 3.3. Poticanje 
volontiranja mladih u 
lokalnoj zajednici 
realizirana je kroz dvije 
aktivnosti: Obilježavanje 
Međunarodnog dana 

volontera u HKD na Sušaku - Volonterski centar Rijeka i udruga za razvoj civilnoga društva SMART, Grad 
Rijeka i Primorsko-goranska županije (osigurano 5.627,50 kuna) i Kampanje „Gledaj (u)druge“ na 
Korzu u Rijeci – Udruga Delta i Grad Rijeka (Osigurano 3.000,00 kuna, kao i korištenje javne površine 
na Korzu i štandova bez naknade). 

U okviru manifestacije Obilježavanje 
međunarodnog dana volontera organizirana je 
svečana dodjela nagrada za volontere godine (tri 
volontera godine Grada Rijeke i tri volontera 
godine Primorsko-goranske županije). 

U okviru Kampanje „Gledaj (u)druge“ na Korzu je 
okupljeno više od 50 neprofitnih organizacija koje 
su predstavile pozitivne društvene promjene i 
unaprjeđenje kvalitete života u lokalnoj zajednici s 
konačnim ciljem poticanja građana (i mladih) na 
volonterski angažman u neprofitnom sektoru.  

 

 

 

Slika 42 Dan Akcije u okviru projekta 
Akcija za 5! 

Slika 43 Sudionici projekta Akcija za 5! 

Slika 44 Dodjela nagrada volonterima godine - moto, logo i čestitka 

Slika 45 Dodjela nagrada za volontere godine 
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KULTURA I MLADI (5) 
 
CILJ 1: Podizati kvalitetu svakodnevnog života mladih kroz kulturu, umjetnost i umjetnički 
razvoj 
 
1.1. Poticanje odgoja publike, razvoja kreativnosti i 
kulturnog stvaralaštva mladih kroz interdisciplinarnu 
suradnju 

Čitateljski klubovi 
Čitateljski klubovi (ČK) u Gradskoj knjižnici Rijeka postoje 
od 2006. godine. Danas je aktivno 15 čitateljskih klubova za 
velike i male, što Grad Rijeka nastoji poticati među 
mladima. Optimalan broj članova grupe je od 5 do 15  i 
pravilo o međusobnom uvažavanju omogućuje da svi 
jednako sudjeluju i da se sva mišljenja poštuju, što 
pozitivno utječe na razvijanje sposobnosti izražavanja, 
samopouzdanja u argumentiranju i iznošenju mišljenja pred drugima. Tijekom 2018. godine aktivno je 
bilo 7 čitateljskih klubova za mlade: ČK SČK, ČK Na margini, ČK Sanjari, ČK Anime klub, ČK Nedopričljivi, 
ČK ČK, ČK Zvjezdani DNA. Ukupno je održano 46 rasprava čitateljskih klubova za mlade dok je ukupno 
bilo uključeno 59 sudionika uz 11 voditelja. 
 
Radionica stripa - Stripaonica 
Dugogodišnja radionica stripa Stripaonica Gradske knjižnice Rijeka okuplja jednom tjedno polaznike - 
djecu i mlade do 18 godina. Stripaonica je nastala kao radionica namijenjena osnovnoškolcima no 
danas okuplja mahom srednjoškolce te je s vremenom postala njihova prava slobodna aktivnost, u 
potpunosti ovisna o njihovoj dobroj volji, bez posebnih zahtjeva škole i Knjižnice. Sudionici radionice 
upoznaju se s poviješću stripa, njegovim tehnikama, elementima, vrstama, junacima, autorima. 
Povremena su i gostovanja strip-autora te upoznavanje s njihovim stilovima i tehnikama iz prve ruke. 
Tijekom 2018. godine održano je 25 radionica. Također, tijekom Tjedna dobre dječje knjige u okviru 
programa “Knjiga do knjige... a strip u centru!” polaznicima radionice u goste su došli poznati talijanski 
strip-crtači Diego Bonesso i Alessandro Pastrovicchio. U sklopu Festivala znanosti, u kojem je 
ovogodišnja tema bila Otkrića, isti su strip-autori održali polaznicima radionicu Stripaonica specijal: 
Otkrij stripovske tehnike - od pećine do tableta. U 2018. godini bilježimo 19 polaznika ove radionice, 
a Grad Rijeka pružio je financijsku podršku u iznosu od 8.670,00 kn (https://gkr.hr/Vodic-za-korisnike/Nasi-
programi/Za-djecu-i-roditelje/Stripaonica) .  

1.2. Promoviranje i poticanje mladih talenata u svim umjetničkim područjima 

Programi Gradske knjižnice Rijeka 
U Gradskoj knjižnici Rijeka (GKR) volonteri su uključeni u pripremu i realizaciju niza programskih 
aktivnosti iz područja kulture, edukacije i razvoja kreativnosti te se volonteri za takve aktivnosti biraju 
prema kompetencijama i interesima. Vrijedno je spomenuti da su volonteri GKR dva puta dobili 
nagradu Volonteri godine, koju uz podršku Grada i Županije, dodjeljuje Udruga za razvoj civilnog 
društva SMART (2015. godine i 2017. godine), uz nekoliko pohvala za volontiranje. Mladi su tijekom 
2018. godine volonterski bili uključeni u sljedeće programe GKR (https://gkr.hr/O-nama/Volonterski-
program):  

● Pssst... mala priča – u suradnji s Učiteljskim fakultetom u Rijeci i Centrom za istraživanje 
djetinjstva već se petu godinu u GKR provodi radionica Pssst... mala priča, radionica 
pripovijedanja priča za najmlađe - dvogodišnjake i trogodišnjake te njihove roditelje, koju 
organiziraju i provode volonterke, studentice predškolskog odgoja pri Učiteljskom fakultetu 

Slika 46 Prikaz omjera realiziranih odnosno 
nerealiziranih aktivnosti u području Kultura i mladi 

https://gkr.hr/Vodic-za-korisnike/Nasi-programi/Za-djecu-i-roditelje/Stripaonica
https://gkr.hr/Vodic-za-korisnike/Nasi-programi/Za-djecu-i-roditelje/Stripaonica
https://gkr.hr/O-nama/Volonterski-program
https://gkr.hr/O-nama/Volonterski-program
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pod vodstvom profesorice, umirovljene odgojiteljice-savjetnice te uz stalnu pratnju 
knjižničarki; 

● Mladi čitaju starijima – glasna čitanja u Domu za starije i nemoćne osobe Kantrida, Domu za 
psihički bolesne odrasle osobe Turnić i Domu za starije i nemoćne osobe Nina Čavle. Projekt 
Mladi čitaju starijima postoji  u GKR od 2012. godine primarno u Domu Kantrida, a organiziran 
je i u domovima na Turniću i Čavlima. Volonterka koja organizira glasno čitanje u Domu Nina 
na Čavlima u 2018. godini dobila je pohvalu za volontiranje Udruge za razvoj civilnog društva 
SMART. U suradnji sa školama Gimnazija Andrije Mohorovičića i Ekonomske škole Mije 
Mirkovića u glasna čitanja u Domu Kantrida uključeni su bili i učenici škola, članovi volonterskih 
klubova; 

● Čitanje posvuda - grupna akcija bezglasnog čitanja članova čitateljskih klubova GKR u sklopu 
manifestacije Noć knjige; 

● Vođenje čitateljskih klubova – volonteri su bili voditelji šest od ukupno sedam čitateljskih 
klubova za mlade unutar GKR; 

● Vođenje radionice učenja talijanskog jezika za djecu; 

● Festival Tobogan – pomoć pri osmišljavanju i realizaciji programa i aktivnosti, pomoć pri izradi 
kostima, rekvizita i scenografija, nošenje animacijskih kostima. 

U ostvarivanje dijela programskih aktivnosti tijekom 2018. godine aktivno je bilo uključeno 57 
volontera na stalnim ili povremenim volonterskim pozicijama. Ukupno je volonterski odrađeno 1.200 
sati. 

Suradnja s Gimnazijom Andrije Mohorovičića Rijeka 
Provedba programa je u dogovoru s partnerom u provedbi aktivnosti dogovorena je za 2019. godinu. 
Umjesto suradnje na ovom području, suradnja s Gimnazijom Andrije Mohorovičića ostvarena je u 
obliku razvoja publike za kulturna događanja među mladima – gimnazijalci su kao publika sudjelovali 
na događanjima u GKR, predstavljanju zbirke poezije za mlade i tribini o psihološkoj pomoći. Također, 
suradnja s Gimnazijom Andrije Mohorovičića već niz godina obuhvaća i uključivanje članova 
volonterskog kluba GAM-a u glasna čitanja umirovljenicima u Domu Kantrida. Ukupno je u spomenute 
aktivnosti bilo uključeno 80 sudionika. 
 
Program Napiši priču 
Program Napiši priču sastoji se od radionica kreativnog pisanja za mlade u dobi od 17 do 25 godina. 
Radionice su se održavale u prostoru udruge Centar kreativnog pisanja, koja je i provoditelj ove 
aktivnosti. Održana su dva ciklusa radionica kratke priče. Prvi je trajao od svibnja do srpnja, a drugi je 
započeo u studenom 2018. godine. Polaznici i polaznice obaju ciklusa predstavit će svoje priče na 
zajedničkoj književnoj večeri koja će se održati u veljači 2019. godine u knjižari Ribook. Ukupno je 
održano 60 sati predavanja. U ovoj je aktivnosti sudjelovalo 15 mladih, a Grad je podržao provedbu 
aktivnosti u iznosu od 20.000,00 kn. 
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Književni festival Rijeka riječi 
Program je održan od rujna do prosinca 2018. 
godine, u Prvoj riječkoj hrvatskoj gimnaziji, u 
suradnji s Graditeljskom i tehničkom školom, 
Gimnazijom Andrije Mohorovičića, Art kinom 
Croatia i književnom skupinom Ri Lit. Književni 
festival povezuje učenike srednjih škola i pisce s 
riječke književne scene te su učenici imali prilike 
upoznati se s recentnim djelima naših cijenjenih 
autora, koji čine i neformalnu književnu skupinu Ri 
Lit. Završnica ovog Festivala održala se u Art kinu 
Croatia gdje su učenici triju škola predstavili drugim 
učenicima autore i autorice koje nisu imali prilike 

upoznati tijekom trajanja festivala. Tijekom susreta predstavljen je i časopis Kult, glasilo za mlade 
kojeg su izdali učenici Prve riječke hrvatske gimnazije. Ukupno je u aktivnosti Festivala bilo uključeno 
oko 300 sudionika. Grad Rijeka podržao je ovaj program u iznosu od 15.000,00 kn 
(http://www.novilist.hr/Vijesti/Rijeka/ZAVRSNICA-PROJEKTA-RIJEKA-RIJECI-Srednjoskolci-i-knjizevnici-druzili-
se-u-Art-kinu-Croatia).  
 

Živjeli su drugačije - knjiga mlade riječke autorice  
Objava knjige pod nazivom Živjeli su drugačije, čije izdavanje Grad Rijeka podržava u iznosu od 7.000,00 
kn, nije objavljena u 2018. godini kao što je bilo planirano te se realizacija ove aktivnosti prolongira za 
2019. godinu. Naime, izdavač je zatražio produljenje roka dostave završnog izvješća iz razloga što je 
autorica rukopis dostavila tek krajem studenog prošle godine te iz istog razloga izdavač nije bio u 
mogućnosti pripremiti rukopis za tisak do kraja 2018. godine. Izdavaču je odobreno produljenje roka 
objavljivanja knjige i dostave završnog izvješća do 1. srpnja 2019. godine. 
 
1.3. Uključivanje marginalnih skupina mladih u kulturna zbivanja 

Povezivanje ustanova u kulturi 
Na inicijativu OGU za kulturu, u suradnji s OGU za odgoj i školstvo, 4. listopada 2018. godine održan je 
radni sastanak s predstavnicima ustanova u kulturi kojima je osnivač Grad Rijeka. Sastanku su nazočili 
predstavnici ustanova Gradskog kazališta lutaka, HNK Ivana pl. Zajca, Art kina, Muzeja grada te Muzeja 
moderne i suvremene umjetnosti. Tijekom sastanka svi predstavnici ustanova predstavili su aktivnosti 
koje trenutno provode, a koje su namijenjene mladima. Od prisutnih predstavnika, Gradsko kazalište 
lutaka izjasnilo se da kroz redovitu djelatnost ne nudi aktivnosti mladima s obzirom na to da 
obuhvaćaju uzrast djece do 12 godina, no iskazali su interes za pružanjem eventualne podrške u 
provedbi programa drugih kulturnih ustanova. Tijekom sastanka izneseni su i izazovi s kojima se 
ustanove susreću, a na koje bi bilo potrebno odgovoriti kako bi fokus kvalitetno mogli usmjeriti, osim 
prema drugim skupinama, i prema skupini mladih. 
 
Program javnih potreba u kulturi - Mladi 
U prvoj polovici 2018. godine, Grad Rijeka pristupio je izradi odgovarajućih elektroničkih obrazaca 
odnosno prijavnica te razradi kriterija za dodjelu novčanih potpora projektima za mlade putem Javnih 
potreba u kulturi Grada Rijeke. Ustanovljeno je da u okviru Programa javnih potreba u kulturi postoji 
mogućnost za prijavu projekata/programa u području mladih, međutim ta mogućnost bila je 
nedovoljno naglašena te se pokazala potreba za detaljnijom razradom i jasnijom komunikacijom istog 
prema korisnicima. Stoga je Odjel gradske uprave za kulturu tijekom niza sastanaka razradio kriterije u 
suradnji s članovima Kulturnih vijeća dok je u suradnji sa Zavodom za informatičku djelatnost izradio 
elektroničke obrasce za prijavu u novoj kategoriji koja nosi naziv “Mladi”, u sklopu već spomenutih 

Slika 47 Završno događanje projekta "Rijeka riječi", izvor: 
www.novilist.hr 

http://www.novilist.hr/Vijesti/Rijeka/ZAVRSNICA-PROJEKTA-RIJEKA-RIJECI-Srednjoskolci-i-knjizevnici-druzili-se-u-Art-kinu-Croatia
http://www.novilist.hr/Vijesti/Rijeka/ZAVRSNICA-PROJEKTA-RIJEKA-RIJECI-Srednjoskolci-i-knjizevnici-druzili-se-u-Art-kinu-Croatia
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Javnih potreba. Također, određen je iznos (100.000,00 kn) koji je, u okviru nove kategorije, osiguran 
za projekte/programe u području mladih. Po završetku natječaja, ukupno je pristiglo šest prijava, od 
kojih dvije nisu udovoljavale uvjetima i kriterijima, stoga su u 2018. godini sufinancirana četiri 
projekta/programa s ukupnim iznosom od 24.470, 00 kuna. Kako bismo potaknuli organizirane oblike 
koji djeluju u području kulture i mladih da iskoriste mogućnost pružanja podrške provedbi njihovih 
projekata/programa, ciljano ćemo proširiti informaciju o tome među suradnicima, partnerima, 
korisnicima te ostalom zainteresiranom javnošću. 
 
Inkluzivne scene 
Ostvarena je suradnja riječkog i zagrebačkog plesnog kolektiva, koja za cilj ima uspostaviti i provoditi 
suvremeni plesni kazališni festival na profesionalnom nivou kako bi se omogućilo okupljanje 
inkluzivnih scena na jednom mjestu. Na ovom je događanju sudjelovalo ukupno 400 sudionika. Ovu je 
aktivnost, koju provodi Udruga osoba s cerebralnom i dječjom paralizom Rijeka, u suradnji s 
Integriranim kolektivom za istraživanje pokreta, Grad Rijeka financijski podržao s iznosom od 35.000,00 
kn (https://www.culturenet.hr/default.aspx?id=82558). 
 
Predstava Down, by Law 
Predstava pod nazivom “Down by Law” čija je autorica, redateljica i koreografkinja riječka izvedbena 
umjetnica, održala se tijekom svibnja i lipnja 2018. godine.  Kroz prikaz svakodnevice i balansiranja 
između emocija, društva, organiziranja i njegovanja osobe s Down sindromom, ova monodrama 
doprinosi shvaćanju i pružanju podrške zajednice osobama s Down sindromom. Predstava je realizirana 

u organizaciji Umjetničke organizacije koautorska 
inicijativa OOUR i HNK Ivan pl. Zajc, a bilježi oko 
500 posjetitelja. Prilikom dodjele tradicionalne 
nagrade za najbolja ostvarenja u programu HNK 
Ivana pl. Zajca, u sezoni 2017/2018, publika je 
najviše glasova u Hrvatskoj drami dala glumici 
Jeleni Lopatić za ulogu u predstavi Down, by law, 
a sama predstava je proglašena najboljom 
dramskom predstavom u cjelini u programu 
Hrvatske drame (http://hnk-zajc.hr/rijecka-publika-

je-odlucila-opera-falstaff-najbolja-je-predstava-
prosle-sezone/). Valja istaknuti i kako je HNK Ivana 

pl. Zajca u suradnji s Udrugom za Down sindrom - Rijeka 21, iskorak napravio upravo u pružanju 
podrške i mogućnosti osobama s Down sindromom te je, u sklopu radne terapije, troje mladih 
angažirano za rad u biljeterskoj službi. Grad Rijeka spomenutu je predstavu financijski podržao s 
iznosom od 25.000,00 kn te na taj način pridonio pomicanju barijera pri procesu socijalizacije i inkluzije. 
 
Projekt „Peti Ansambl“ 
Grad Rijeka u 2018. godini započeo je s provedbom EU projekta pod nazivom “Peti Ansambl”, u 
suradnji s Centrom za odgoj i obrazovanje i HNK Ivan pl. Zajc. Aktivno uključivanje mladih osoba s 
invaliditetom od 15 do 25 godina u kulturno umjetničke aktivnosti jedan je od ciljeva koji se nastoje 
ostvariti ovim projektom. Iako projekt nije bio predviđen Akcijskom planom, smatramo važnim 
istaknuti obzirom na to da se projektom predviđa i informiranje i senzibiliziranje šire javnosti o 
mogućnostima i koristima uključivanja mladih s invaliditetom u kulturne aktivnosti te koristima za 
njihov osobni razvoj i socijalnu uključenost. Ovaj je projekt također i poveznica uz provedbu projekta 
Europska prijestolnica kulture 2020, kojem je jedan od ciljeva i doprinos povećanom i aktivnom 
sudjelovanju građana u kulturnom životu, s naglaskom na inkluziju 
(http://www.novilist.hr/Vijesti/Rijeka/5.-ansambl-Rijeci-odobren-EU-projekt-koji-otvara-sansu-mladima-s-
teskocama-u-razvoju). 
 

Slika 48 Monodrama Down, by Law, Izvor: www.mojarijeka.hr 

https://www.culturenet.hr/default.aspx?id=82558
http://hnk-zajc.hr/rijecka-publika-je-odlucila-opera-falstaff-najbolja-je-predstava-prosle-sezone/
http://hnk-zajc.hr/rijecka-publika-je-odlucila-opera-falstaff-najbolja-je-predstava-prosle-sezone/
http://hnk-zajc.hr/rijecka-publika-je-odlucila-opera-falstaff-najbolja-je-predstava-prosle-sezone/
http://www.novilist.hr/Vijesti/Rijeka/5.-ansambl-Rijeci-odobren-EU-projekt-koji-otvara-sansu-mladima-s-teskocama-u-razvoju
http://www.novilist.hr/Vijesti/Rijeka/5.-ansambl-Rijeci-odobren-EU-projekt-koji-otvara-sansu-mladima-s-teskocama-u-razvoju
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CILJ 2 : Osnažiti kapacitete nezavisne kulture scene za mlade 
2.1. Razvijanje centara nezavisne i studentske kulture 

Kazališna radionica Malik 
Predstava “Kod kuće je najgore” namijenjena je mladima u dobi 
od 14 do 18 godina s ciljem podizanja razine svijesti izvođača i 
publike o različitim, komičnim obiteljskim situacijama dok je 
predstava “Mravac i cvrčak” namijenjena djeci do 13 godina, a za 
cilj ima podići razinu svijesti o vrijednostima različitih vrsta rada, 
uvažavanju i potrebi međusobnog pomaganja i podržavanja. Ove, 
profesionalno vođene, dramske produkcije za djecu i mlade bilježe 
sudjelovanje od oko 850 korisnika zajedno s izvođačima. Grad 
Rijeka u 2018. godini za ovu je namjenu izdvojio 40.000,00 kn 

(https://www.malik.hr/hr/novosti/premijera-predstave-kako-ti-je-kod-
kuce).  
 
2.2. Razvijanje modela suradnje sa Sveučilištem u Rijeci u domeni 
organizacije i potpora studentskoj i nezavisnoj kulturnoj sceni 
mladih 

Realizacija aktivnosti koje su planirane unutar ove mjere 
prolongira se za 2019. godinu.  

 

CILJ 3: Poticati razvoj i stvaranje kreativnih industrija 
3.1. Poticanje interesa mladih za kreativne industrije 

S ciljem poticanja interesa mladih za kreativne industrije ostvaren je kontakt s predstavnicima 
industrije videoigara te je održana fokus grupa u Muzeju moderne i suvremene umjetnosti u Rijeci, na 
kojoj su sudjelovali mladi zainteresirani za rad u industriji te predstavnici hrvatske industrije video igara 
(CroTeam, Cateia Games, Machina Academy, Little Green Man, Kreativni odjel, Exordium Games, River 
City eSports, Udruga proizvođača videoigara PGŽ). Fokus grupu moderirao je predstavnik Machina 
Academy-a, a uz ciljanu skupinu fokus grupi prisustvovao je i pročelnik Odjela gradske uprave za kulturu 
Grada Rijeke sa suradnicima. Temeljem prikupljenih 
informacija, Odjel za kulturu izradio je Nacrt strategije 
razvoja kreativnih industrija u gradu Rijeci, a izravna 
posljedica tog događaja bilo je organiziranje Game 
Dev Meet Upa u RiHUB-u, za čiju je organizaciju 
zadužena bila Udruga proizvođača videoigara 
Primorsko-goranske županije. Spomenuti Meet Up bio 
je iznimno posjećen, a procjenjuje se da je na tom 
događanju bilo više od 50 posjetitelja od kojih su 
većinu činili mladi te je Grad Rijeka izdvojio 1.200,00 
kuna kako bi podržao realizaciju Meet Up-a 
(https://upi-pgz.hr/meetup-rijeka/). 

 
3.2. Stvaranje infrastrukturnih uvjeta za razvoj kreativnih industrija 

Start up inkubator za kreativne industrije Energana 
Tijekom 2018. godine došlo je do promjene u provedbi projekta Energana. Naime, tadašnja voditeljica 
projekta, neočekivano je preuzela dužnost v.d. pročelnice OGU za poduzetništvo nakon čega odlazi na 
drugo radno mjesto te nije u mogućnosti nastaviti voditi projekt. Promjenom u upravljanju projektom 

Slika 50 MeetUp Rijeka, Izvor: Udruga proizvođača 
igara PGŽ 

Slika 49 Prikaz predstave "Kod kuće je 
najgore", Izvor: www.malik.hr 

https://www.malik.hr/hr/novosti/premijera-predstave-kako-ti-je-kod-kuce
https://www.malik.hr/hr/novosti/premijera-predstave-kako-ti-je-kod-kuce
https://upi-pgz.hr/meetup-rijeka/
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izmijenjen je koncept projekta pa tako projekt primarno u fokus stavlja razvoj IT sektora. Promjenom 
koncepta, došlo je i do promjene strukture korisnika tako da učenici i učenice srednjih škola, koji su 
stjecali i/ili razvijali kompetencije iz područja primjenjivih u kreativnim industrijama time, nisu 
primarna ciljana skupina korisnika . Iz tog razloga, upit za iskazom interesa riječkim srednjim školama 
nije odaslan.  
 
CILJ 4: Stvoriti uvjete za djelovanje riječke urbane i alternativne glazbene scene mladih u 
klupskim prostorima 
4.1. Izrađivanje kriterija potpore jasnim, profiliranim programskim usmjerenjima urbane i alternativne 
glazbene scene mladih u postojećim klupskim prostorima  

Kriteriji potpore izrađeni su tijekom 2018. godine u suradnji s članovima Kulturnog vijeća za glazbenu 
djelatnost dok su sredstva za provedbu programa urbane i alternativne glazbene scene mladih 
dodijeljena u okviru Programa javnih potreba u kulturi, u iznosu od 88.000,00 kn. Prethodno je program 
prošao postupak vrednovanja prema utvrđenim kriterijima za vrednovanje programa. Stručnu ocjenu 
s prijedlogom sufinanciranja programa izradilo je Kulturno vijeće za glazbenu djelatnost. U 2018. godini 
realizirao se planirani glazbeni program u riječkim klubovima: Dnevni boravak, Život, Crkva i OKC Palach 
odnosno u suradnji s Dnevni boravak d.o.o., Udrugom Život, Zvonce j.d.o.o. te Udrugom Ri Rock. 
Ukupan broj posjetitelja ovog glazbenog programa procjenjuje se na oko 1.500. 

SPORT, TEHNIČKA KULTURA I SLOBODNO VRIJEME (6) 
CILJ 1: Poboljšati zdravlje mladih kroz bavljenje sportskim aktivnostima, uz stvaranje 
sustava vrijednosti kvalitetne provedbe slobodnog vremena i uključivanja većeg broja 
mladih u sportsko-rekreativne aktivnosti 
 
1.1. Organiziranje i provođenje sportskih i rekreativnih 
manifestacija (aktivnosti) odnosno programa za mlade, uz 
uključivanje većeg broja mladih u iste 

Izrađena Strategija sporta Grada Rijeke 
U svibnju 2018. godine usvojena je Strategija sporta Grada 
Rijeke 2018.-2024. godine (https://www.rijeka.hr/teme-za-
gradane/sport-i-rekreacija/strategija-sporta-grada-rijeke-2018-
2024-godine/) kao temeljni strateški dokument koji za cilj ima 
stvoriti uvjete za sustavni razvoj riječkog sporta, a naglasak 
stavlja i na stvaranje uvjeta za adekvatan razvoj mladih i darovitih sportaša, razvoj sportsko-
rekreacijskih programa za mlade, povećanje dostupnosti sportskih objekata za bavljenje sportom 
mladih i dr. Strategija je izrađena u suradnji Grada Rijeke – Odjela gradske uprave za sport i tehničku 
kulturu i Zajednice sportskih udruga grada Rijeke „Riječki sportski savez“. Valja istaknuti da je u proces 
strateškog planiranja, putem održanih radionica, bilo uključeno 127 sudionika, uključujući i članove 
Gradskog vijeća Grada Rijeke te je održano i e-savjetovanje sa zainteresiranom javnošću. Povrh 
navedenog cilja, Strategija navodi i aktualne projekte koje provodi Riječki sportski savez, između 
ostalog, i u području mladih pa tako izdvajamo projekt “FIT2FIT” koji za cilj ima poticati poduzetništvo 
kod mladih, zatim projekt “TOULOUSE - European culture club” u okviru kojeg se osigurava razmjena 
mladih, neformalno učenje i podiže razina svijesti kod mladih o prednostima bavljenja sportom. Od 
početka srpnja 2017. godine provodi se projekt “A Path to TranSportAction”, koji teži promicanju 

Slika 51 Prikaz omjera realiziranih odnosno 
nerealiziranih aktivnosti u području Sport, 
tehnička kultura i slobodno vrijeme 

https://www.rijeka.hr/teme-za-gradane/sport-i-rekreacija/strategija-sporta-grada-rijeke-2018-2024-godine/
https://www.rijeka.hr/teme-za-gradane/sport-i-rekreacija/strategija-sporta-grada-rijeke-2018-2024-godine/
https://www.rijeka.hr/teme-za-gradane/sport-i-rekreacija/strategija-sporta-grada-rijeke-2018-2024-godine/
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ravnopravnosti spolova kroz sport - jedne od mogućnosti jačeg društvenog angažiranja žena. Također, 
nimalo manje važan, projekt “SETEA - Sport Education Triggering Entrepreneurial Action” koji za cilj 
ima umrežiti osobe koje rade s mladima i potencijalne sportske poduzetnike kako bi se osobama koje 
rade s mladima omogućile primjene sportskih metoda i praksi te širenje poduzetničkog duha i vještina 
među mladima s manje mogućnosti u partnerskim zemljama. Također valja spomenuti i projekte: JUST 
SPORT (borba protiv dopinga u rekreativnom okruženju), PASSPORT (dual karijera sportaša), MOST 
(razmjena iskustva među administrativnim osobljem, SIS (zdravstvena zaštita sportaša), GREEN SEAL 
(borba protiv dopinga u rekreativnom okruženju), GOOD GOVERNANCE IN SPORT (dobro upravljanje u 
sportu), s-PORTEND (edukacija odraslih). 
 
Nagrade za sportska postignuća 
Izrađen je prijedlog Odluke o nagradama Grada Rijeke za ostvarena iznimna sportska postignuća, s 
ciljem uspostavljanja sustava nagrađivanja, no obzirom pri planiranju Proračuna Grada Rijeke za 2019. 
godinu nije bilo financijskih mogućnosti za uvrštenje u Program javnih potreba u sportu Grada Rijeke 
za 2019. godinu odgovarajuće aktivnosti, prijedlog akta nije upućen u proceduru donošenja Gradskom 
vijeću Grada Rijeke. 
 
Program javnih potreba u sportu - Mladi 
Tijekom 2018. godine Program javnih potreba u sportu revidiran je na način da je sportska rekreacija 
izdvojena kao zasebna aktivnost unutar navedenog Programa, jer je jedan od prioriteta Strategije 
sporta upravo masovno uključivanje djece i mladih u programe sporta i rekreacije, a što se također 
odnosi i na uključivanje svih skupina građana u sport i rekreaciju, jer dugoročni učinak ove aktivnosti 
ima za cilj pozitivno utjecati na zdravlje svih građana uključenih u rekreacijske programe. U tu svrhu je 
dakle definirana nova kategorija unutar Programa javnih potreba za koju će u 2019. godini biti, 
izdvojeno 45.000,00 kn. 
 
CILJ 2: Osigurati primjerene prostorne uvjete za bavljenje sportom mladih i stručnog kadra 
provoditelja aktivnosti 
 
2.1. Osiguravanje prostornih i kadrovskih uvjeta za aktivno bavljenje rekreativnim i amaterskim 
sportom za mlade 

EU fondovi 
Prijavljivanje na natječaje EU fondova i programa EU trenutno je otežano jer u ovom trenutku njihov 
cilj nije usmjeren na kapitalne investicije, ali će se redovito pratiti natječaj u narednim ciklusima i 
pokušati ostvariti suradnja s drugim odjelima u provedbi istog cilja.  
 
Povećanje broja korištenja termina za studente 
U 2019. godini  u tijeku je odvijanje aktivnosti na povećanju broja termina korištenja sportskih objekata 
Grada Rijeke za provedbu sportsko-rekreacijskih programa za mlade, i to na sljedećim lokacijama: 
Atletska dvorana, Bazeni Kantrida, SRC 3.Maj, SRC “Zamet“, Dvorana mladosti, SRC “Kozala“, sportski 
tereni na Sveučilišnom kampusu te kroz sportske klubove - partnere koji ispunjavaju uvjete za 
provođenje programa. Programi će se provoditi uz stručno vodstvo dva kineziologa Riječkog sportskog 
saveza, a isti će biti otvoreni za građanstvo te će sadržavati preventivne i rehabilitacijske vježbe s ciljem 
uključivanja što većeg broja mladih. 
 
Promocija rekreativnih programa 
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Promocija rekreativnih programa namijenjenih mladima odvijala se primarno u suradnji Grada Rijeke i 
Riječkog sportskog saveza na način da se relevantne vijesti pravovremeno objavljuju na društvenim 
mrežama kao popularnom alatu komunikacije mladih te na mrežnim stranicama Grada Rijeke i Riječkog 
sportskog saveza.  
 

CILJ 3: Razvijati studentski (sveučilišni) sport 
 
3.1. Uključivanje studenata u organizirane sportske i rekreativne aktivnosti 

Studentske sportske aktivnosti 
U suradnji Riječkog športskog sveučilišnog saveza – 
UNISPORT-a i Grada Rijeke provele se studentske 
sportske aktivnosti kroz natjecanja s ciljem 
uključivanja većeg broja mladih. U 2018. godini iz 
Proračuna Grada Rijeke je u tu svrhu izdvojeno 
35.000,00 kn. Povrh toga,  u Unisport ligi  tijekom 
2018. godine, tijekom srpnja i kolovoza, održano je i 
Svjetsko sveučilišno prvenstvo u rukometu na kojem 
je sudjelovalo 410 sportaša iz cijelog svijeta, 19 
rukometnih ekipa, 13 reprezentacija i 64 volontera. 
S obzirom na veličinu projekta to je rezultiralo većim 
angažmanom studenata u sportskom i 
organizacijskom pogledu 
(https://www.unisport.hr/hr/node/684). Također, održano je Sveučilišno sportsko prvenstvo Republike 
Hrvatske Unisport Finals 2018. i Europske sveučilišne igre u Coimbri u Portugalu gdje su studenti 
ostvarili sjajne rezultate. Unisport liga je u akademskoj godini 2017./2018. obuhvatila studentice i 
studente Sveučilišta u Rijeci u ukupno 16 sportova i 35 sportskih disciplina. Sportašice i sportaši su imali 
priliku natjecati se u: atletici, šahu, stolnom tenisu, badmintonu, squashu, futsalu, rukometu, 
cageballu, cross-u, košarci, košarci 3v3, plivanju, pikadu, tenisu, odbojci te odbojci na pijesku. Ukupan 
broj sudionika prelazi brojku od 1700 studenata, a poseban se napredak očituje u povećanom broju 
sportskih disciplina u kojima se natječu studentice te broju studentica ukupno. 
 
Ciljevi organizacije Unisport lige su promocija Grada Rijeke, čije su odrednice osiguravanje optimalnih 
uvjeta za zdrav život i razvoj akademskih sposobnosti i izvanakademskih aktivnosti njegovih studentica 
i studenata. Također, Unisport ligom se među osnovnoškolskom, srednjoškolskom i studentskom 
populacijom Rijeke, promovira aktivno bavljenje sportom i zdrav život 

Izrađen prijedlog - pristupačniji uvjeti studentima 
Izrađen je prijedlog normativnog akta koji uređuje cjelokupnu materiju korištenja sportskih objekata, 
a istim će se, po njegovom usvajanju tijekom 2019. godine od strane Gradskog vijeća Grada Rijeke, 
omogućiti povoljniji uvjeti za studente u pogledu korištenja sportskih objekata u vlasništvu Grada 
Rijeke odnosno povećati broj sati korištenja istih za provedbu sportsko-rekreacijskih aktivnosti 
studenata. 
 
 
 
 
 
 

 

Slika 52 Svjetsko sveučilišno prvenstvo u rukometu, 
izvor: www.unisport.hr 

https://www.unisport.hr/hr/node/684
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CILJ 4: Povećati tehničku pismenost mladih 
 
4.1. Informiranje mladih o mogućnostima sudjelovanja u aktivnostima iz područja tehničke kulture 

Mladi u području tehničke kulture 
Grad Rijeka pruža financijsku podršku te prati rad 
Zajednice tehničke kulture Rijeka i 50 udruga 
tehničke kulture s približno 3.000 članova. 
Informiranje mladih odvija se kontinuirano 
tijekom cijele godine putem društvenih mreža 
ovisno o kojoj se udruzi odnosno subjektu radi. 
Tako primjerice neke udruge u području tehničke 
kulture putem online kanala informiraju mlade o 
terminima predavanja, promatranja i ostalih 
edukativnih aktivnosti namijenjenih mladima i 
širem građanstvu, zatim putem tjedne emisije na 

Radio-Rijeci te promotivnih materijala koji se distribuiraju u gradu te putem lokalnih web portala. 
Informiranje mladih vrši se i putem info kutka u nekim udrugama, internet stranice, društvenih mreža 
( Facebooka, newslettera, Instagrama), medija i obilježavanjem međunarodnih dana i manifestacija u 
sklopu kojih su organizirane jednodnevne promotivne radionice kao što su primjerice All Digital week 
(http://www.ctk-rijeka.hr/hr/all-digital-week-u-ctk-rijeka), Girls in ICT day (http://www.ctk-rijeka.hr/hr/dvije-
radionice-povodom-me%C4%91unarodnog-dana-djevojaka-u-ict-u), Tjedan cjeloživotnog učenja 
(http://www.cjelozivotno-ucenje.hr/programiranje-za-mlade/), Sajam cjeloživotnog učenja 
(https://www.mojarijeka.hr/vijesti/sajam-cjelozivotnog-ucenja-odrzan-na-korzu/), EU Code week 
(https://codeweek.eu/view/165083/www.ctk-rijeka.hr), Sajam stipendija i visokog obrazovanja 
(http://www.novilist.hr/Vijesti/Rijeka/Rijecki-Sajam-stipendija-Na-jednom-mjesto-programi-i-stipendije-sa-
svih-strana-svijeta), EU tjedan robotike (https://www.mojarijeka.hr/vijesti/tri-besplatne-radionice-robotike-
u-rijeckom-centru-tehnicke-kulture/), Computer science education Week (http://www.ctk-rijeka.hr/hr/i-
ove-godine-uklju%C4%8Dili-smo-se-u-computer-science-education-week), Dan sigurnijeg interneta 
(https://www.mojarijeka.hr/vijesti/u-centru-tehnicke-kulture-dvije-radionice-o-sigurnosti-na-internetu) ili 
Festival Gledaj (u)druge) (https://www.mojarijeka.hr/zabava/gledaj-udruge-trece-izdanje-festivala-udruga-
odrzano-u-kruznoj-ulici/). Informiranje provodi i Zajednica tehničke kulture Rijeka kao i TD Rijeka sport, 
pretežito putem mrežnih stranica, a mrežna stranica Grada Rijeke također redovito prenosi informacije 
o različitim događanjima pa tako i o onima u području tehničke kulture.  
 
Poticanje interesa kod mladih za područjem tehničke kulture 
Kako bi se dodatno potaknuo interes mladih za područje tehničke kulture, tijekom 2018. godine bili 
smo uključeni u osmišljavanje nekih novih aktivnosti, čiji se početak planira u 2019. godini, kroz nove 
projekte/programe te je Grad Rijeka iskazao interes za uključivanje u projekte poput laboratorija 
znanja @Lab pri Centru tehničke kulture Rijeka, gdje će se odvijati razne aktivnosti u svrhu poticanja 
kreativnog i inovativnog potencijala djece i mladih, međusobnog povezivanja mladih i pokretanja novih 
inicijativa, zatim radionice dronova pri Zajednici tehničke kulture Rijeka, uvođenja u uporabu lasera u 
sklopu radionice “Centar tehničke kulture – Tehnički centar mladih” također pri Zajednici tehničke 
kulture Rijeka. 
 
 
 
 

Slika 53 All Digital week u Centru tehničke kulture Rijeka, 
izvor: www.ctk-rijeka.hr 

http://www.ctk-rijeka.hr/hr/all-digital-week-u-ctk-rijeka
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http://www.cjelozivotno-ucenje.hr/programiranje-za-mlade/
https://www.mojarijeka.hr/vijesti/sajam-cjelozivotnog-ucenja-odrzan-na-korzu/
https://codeweek.eu/view/165083/www.ctk-rijeka.hr
http://www.novilist.hr/Vijesti/Rijeka/Rijecki-Sajam-stipendija-Na-jednom-mjesto-programi-i-stipendije-sa-svih-strana-svijeta
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https://www.mojarijeka.hr/vijesti/tri-besplatne-radionice-robotike-u-rijeckom-centru-tehnicke-kulture/
https://www.mojarijeka.hr/vijesti/tri-besplatne-radionice-robotike-u-rijeckom-centru-tehnicke-kulture/
http://www.ctk-rijeka.hr/hr/i-ove-godine-uklju%C4%8Dili-smo-se-u-computer-science-education-week
http://www.ctk-rijeka.hr/hr/i-ove-godine-uklju%C4%8Dili-smo-se-u-computer-science-education-week
https://www.mojarijeka.hr/vijesti/u-centru-tehnicke-kulture-dvije-radionice-o-sigurnosti-na-internetu
https://www.mojarijeka.hr/zabava/gledaj-udruge-trece-izdanje-festivala-udruga-odrzano-u-kruznoj-ulici/
https://www.mojarijeka.hr/zabava/gledaj-udruge-trece-izdanje-festivala-udruga-odrzano-u-kruznoj-ulici/
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4.2. Poticanje i promoviranje izvrsnosti u području tehničke kulture 

Nagrade za posebna postignuća učenika 
Tijekom 2018. godine, Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo te Odjel gradske uprave za sport i 
tehničku kulturu Grada Rijeke radili su na izradi prijedloga Odluke o nagradama Grada Rijeke za 
posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima susretima i smotrama te je  
Odluka usvojena u srpnju. Odluka predviđa dodjelu nagrada mentorima i učenicima u različitim 
područjima pa tako i za područje sporta, informatike i tehničke kulture. 
 

4.3. Povećanje (samo)zapošljivosti mladih omogućavanjem edukacija u području tehničke kulture 

Organizacije u području tehničke kulture 
Izrađena je baza podataka, koja čini popis organizacija na području grada Rijeke koje nude edukacije u 
području tehničke kulture usmjerene na mlade što utječe na njihovu bolju informiranost o dostupnim 
edukacijama. Na mrežnim stranicama Grada Rijeke objavljen je popis organizacija koje nude edukacije 
u području tehničke kulture usmjerene na mlade (https://www.rijeka.hr/teme-za-gradane/kultura-
2/tehnicka-kultura-2/udruge-tehnicke-kulture/). S ciljem popularizacije područja tehničke kulture među 
mladima, kontinuirano ostvarujemo suradnju s ključnim akterima u zajednici - udrugama koje djeluju 
u području kulture te Zajednicom tehničke kulture. Tijekom 2018. godine, održale su se različite 
neformalne aktivnosti poput radionica i edukacija te sveukupno  bilježimo 160 održanih aktivnosti u 
području tehničke kulture. Tematika provedenih aktivnosti pretežito se odnosila na programiranje, 
robotiku, 3D modeliranje i printanje, video i fotografske radionice te ostale informativne radionice. 

  

4.4. Jačanje kapaciteta udruga iz područja tehničke kulture za rad s mladima 

Izrađen popis udruga čiji je rad usmjeren na mlade: 
Prema evidenciji Zajednice tehničke kulture (u nastavku: ZTK), dugi niz godina rad s mladima intenzivno 
njeguju uz njih i njihove članice (udruge i savezi), svrstane kroz 12 grana tehničke kulture, a to su:  

- od saveza: Savez riječkih inovatora  
- od udruga: Akademsko astronomsko društvo Rijeka, Fotoklub Rijeka, Foto klub Color, Kino 

video klub Liburnija-film, Udruga darovitih informatičara, Centar za robotiku, Centar tehničke 
kulture Rijeka na Školjiću i Tehnički centar mladih pri Zajednici tehničke kulture Rijeka, In klub 
inovatora Rijeka, Jedriličarski klub 3. maj, Automodelarski klub Rijeka, Oldtimer klub Rijeka, 
Maketarski klub Zeppelin, Klub podvodnih aktivnosti 3. maj, Autoklub Rijeka, Auto klub Ri 
autosport, Karting klub Rijeka, Radio klub Rijeka, Športsko ribolovno društvo Luben, Klub za 
športski ribolov na moru "3. maj", Klub mladih tehničara PGŽ  (21)  

- od ustanova: Dom mladih Rijeka. 
 
Procjena potreba 
Izvršena je procjena potreba za edukacijom za mlade u području tehničke kulture od strane uključenih 
subjekata.  
Prema procjeni ZTK Rijeka i prema odazivu škola na području grada Rijeke, postoji vrlo izražen interes 
kod učenika za sudjelovanjem u aktivnostima u području tehničke kulture posebice ukoliko se radi 
primjerice o robotici, 3D modeliranju ili izradi različitih predmeta. 

Provedba edukacija u području tehničke kulture 
Udruge koje djeluju u ovom području osmišljavaju projekte temeljem utvrđenih potreba u lokalnoj 
zajednici, primjerice putem praćenja strateških dokumenata na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i/ili 

https://www.rijeka.hr/teme-za-gradane/kultura-2/tehnicka-kultura-2/udruge-tehnicke-kulture/
https://www.rijeka.hr/teme-za-gradane/kultura-2/tehnicka-kultura-2/udruge-tehnicke-kulture/
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međunarodnoj razini, zatim praćenjem trendova i ubrzanih promjena u tehničkoj kulturi, temeljem 
evaluacije od strane polaznika aktivnosti ili istraživanjem mišljenja poslodavaca. To je praksa koja se 
provodi niz godina i na takav način stječe se uvid u potrebe mladih, njihove interese i želje te na temelju 
rezultata evaluacije planiraju se novi ili mijenjaju postojeći programi. 
Plan provedbe edukacije prema procjeni potreba za mlade u području tehničke kulture izrađen je od 
strane ZTK Rijeka za Tehnički centar mladih, kroz čije programe i projekte, ali i kroz ostale programe 
poput Dana tehničke kulture u školama (koji se provodi u suradnji sa članicama) godišnje educira 
prosječno oko 1600 učenika osnovnih i srednjih škola.  

Zaključak 
U 2018. godini realizirano je 77 % planiranih aktivnosti što znači da je Grad Rijeka time pridonio 
ostvarenju većine zadanih ciljeva i mjera. Sukladno podacima koji su navedeni u Izvještaju, ukupno je 
u 2018. godini, iz Proračuna Grada Rijeke, utrošeno 18.260.714,26 kuna, od kojih je najveći udio u 
iznosu od 15.138.679,79 (83 % ukupnog iznosa) utrošen na ulaganje u izgradnju objekata DV Rijeka (od 
2019. godine DV Rijeka, DV More i DV Sušak) s 
ciljem povećanja kapaciteta te na razvoj 
elektroničko – komunikacijske infrastrukture 
unutar objekata koji su na korist djeci i mladima. 
Nadalje, za dodjelu stipendija riječkim 
srednjoškolcima i studentima te za dodjelu 
subvencija mladim poduzetnicima za 
obrazovanje, stručno osposobljavanje i 
usavršavanje kao i na subvencije za mlade 
poduzetnike početnike utrošeno je 2.022.434,14 
kuna (12 % ukupnog iznosa). S 1.099.600,33 kuna 
(5 %) ukupnog iznosa Grad Rijeka podržao je 
provedbu različitih programa, edukativnih 
aktivnosti, javnih događanja te projekata u 
području mladih u kojima bilježimo više od 6.000 
korisnika te više od 10.000 sudionika i 
posjetitelja različitih javnih događanja u području 
mladih. 

Unatoč visokom postotku ostvarenih aktivnosti, 
valja imati na umu dinamičan kontekst rada s 
mladima što nas upućuje na kontinuirano promišljanje o toj tematici s ciljem što kvalitetnijeg rada s 
mladima i za mlade. 

Slika 54 Prikaz rezultata provedenih aktivnosti 



 

47 
 

Ono što smatramo izrazito važnim jest upravo sudjelovanje mladih u osmišljavanju određenih 
aktivnosti. Naime, provedeno je niz aktivnosti u koje su se uključili različiti profili mladih osoba poput 
učenika završnih razreda osnovnih škola, učenika srednjih škola, darovitih mladih, studenata, osoba s 
invaliditetom, mladih poduzetnika, nezaposlenih te mladih u socijalno nepovoljnom položaju. 

Provedene su i brojne projektne aktivnosti u području 
osnaživanja mladih, a 2018. godina donijela nam je i 
neke nove suradnje s relevantnim dionicima u široj i 
užoj zajednici. Također, u neke su se neke aktivnosti 
uključili i dužnosnici Grada Rijeke, članovi Savjeta 
mladih Grada Rijeke te brojni umjetnici i sportaši. 
Proteklom je godinom, dakle, učinjen veliki korak u 
izgradnji sinergije i partnerstava raznih aktera važnih 
za unaprjeđenje daljnjeg rada s mladima. Ovim smo 
Izvještajem zaokružili proteklu godinu te prikazali u 
kojim je područjima Grad Rijeka aktivno djelovao ili 
sudjelovao u području mladih. Smisao i važnost ovog 
Izvještaja je u tome da za svaku nadolazeću godinu 
provedbe radimo na stvaranju novih te nadogradnji 
već 

postojećih aktivnosti u području mladih kako bismo 
zajedno stvarali poticajno okruženje za mlade u 
zajednici u kakvoj oni žele živjeti i djelovati. 
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